

భద్రాద్రి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్

27వ వార్షిక నివేదిక :: 2023-24



సభా వేదిక:

వాసవి కళ్యాణ మండపం (గార్డెన్స్)

ఖమ్మం.



భద్రాద్రి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్

రిజిస్టర్డ్ నెం.1108 / T.E.

3-1-17 & 18, సుందర్ టాకీస్ రోడ్, గాంధీచౌక్, ఖమ్మం-507 003.

ఫోన్స్: 233903, 242005

www.bhadradribank.com



భద్రాద్రి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్



(Reg. No. 1108/T.E)

డోక్.నెం. 3-1-17 & 18, సుందర్ టాకీస్ రోడ్, గాంధీచౌక్, ఖమ్మం-507 003.

వార్షిక సర్వసభ్య సమావేశపు నోటీసు

భద్రాద్రి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్, ఖమ్మం యొక్క 27వ వార్షిక సర్వసభ్య సమావేశం ది. 27-7-2024 శనివారం సాయంత్రం 6-00 గం||లకు వాసవి కళ్యాణ మండపం (గార్డెన్స్), ఖమ్మం లో జరుపుటకు నిర్ణయించినది. కావున సభ్యులందరూ పాల్గొనవలసినదిగా కోరుచున్నాము.

చర్చనీయాంశావళి

1. వార్షిక నివేదిక మరియు 2023-24 సంవత్సరమునకు ఆడిట్ చేయబడిన లెక్కల పరిశీలన, ఆమోదము.
2. 2023-24 సంవత్సరములో వచ్చిన లాభమును పద్దుల వారి పంచుట, ఆమోదము.
3. 2023-24 సంవత్సరములో జరిగిన ఖర్చుల పరిశీలన, ఆమోదము.
4. 2023-24 సంవత్సరములో బడ్జెట్ కు మించిన ఖర్చుల పరిశీలన, ఆమోదము.
5. 2024-25 సంవత్సరమునకు అంచనా బడ్జెట్ పరిశీలన, ఆమోదము.
6. బ్యాంకు నందు నూతనముగా చేర్చుకొనబడిన సభ్యుల సభ్యత్వము, వాటా బదిలీలు/వాటా ధనం వాపసు ఇచ్చుట, రిజర్వు బ్యాంక్ నిబంధనలకు అనుగుణంగా ధృవీకరణ, ఆమోదము.
7. 2020-21 సంవత్సరము వరకు గల అన్ క్లెయిమ్డ్ డివిడెండ్ ది. 31-12-2024 తరువాత రిజర్వు ఫండ్ లో జమచేయుట, ఆమోదము
8. 2023-24 సంవత్సరములో మంజూరు చేసిన ఋణముల పరిశీలన, ఆమోదము (శాఖల వారీగా).
9. 2023-24 సంవత్సరానికి గాను డివిడెండ్ ప్రతిపాదన, ఆమోదము.
10. చైర్మన్ గారి అనుమతితో ఇతర విషయములు.

గమనిక :

1. గుర్తింపు కార్డులు పొందిన సభ్యులు సభకు కార్డుతో హాజరు కావలసినదిగా ప్రార్థన
2. గుర్తింపు కార్డులు లేని సభ్యులు రెండు ఫోటోలు (ఫోస్టల్ స్టాంప్ సైజ్) బ్యాంకులో ఇచ్చి గుర్తింపు కార్డు పొందగలరు. (సమావేశం తేదీకి కనీసం 5 రోజులు ముందుగా పొందగలరు). సభ్యులు విధిగా తమ బ్యాంకు ఖాతా పూర్తి వివరాలను, సెల్ నంబర్, ఆధార్ కార్డ్ నంబర్, మరియు పాస్ కార్డ్ నంబర్ను గతంలో ఇవ్వనివారు వెంటనే బ్యాంకు నందు అందజేయగలరు.
3. సభ్యుల చిరునామాలో మార్పులు మరియు వ్యక్తిగత బ్యాంకు ఖాతా నంబరు మార్పులు ఉన్నయెడల బ్యాంక్ చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్, భద్రాద్రి కో - ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్ లి||, హెడ్ ఆఫీస్, 2వ ఫ్లోర్, గాంధీచౌక్, ఖమ్మం వారికి లిఖితపూర్వకముగా వెంటనే తెలియజేయవలెను.
4. రిజర్వు బ్యాంకు వారి ఆదేశానుసారము ప్రతి పాటాదారు వారి వారి డివిడెండ్ను ఖాతా ద్వారా మాత్రమే తీసుకొనవలసియున్నది. మీ యొక్క బ్యాంకు ఖాతా వివరములు తెలియపరచనిచో డివిడెండ్ బట్టాడాకు, బ్యాంకుకు ఎటువంటి బాధ్యతలేదు. ఏ బ్యాంకు నందు ఖాతాలేనివారు భద్రాద్రి బ్యాంక్ యొక్క మీ చేరువలో ఉన్న శాఖలో అట్టి ఖాతాను తెలిచి వివరములను తప్పనిసరిగా ప్రధాన కార్యాలయమునకు తెలియజేయగలరు.

ఖమ్మం

ది. 06-07-2024

దాసరి వేణుగోపాల్

చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఆఫీసర్

చెరుకూరి కృష్ణమూర్తి

చైర్మన్

పాలకవర్గ సభ్యులు

1. శ్రీ చెరుకూరి కృష్ణమూర్తి చైర్మన్
2. శ్రీ సన్నె ఉదయ్ ప్రతాప్ వైస్ చైర్మన్
3. శ్రీ వేములపల్లి వెంకటేశ్వరరావు వైస్ చైర్మన్
4. శ్రీ రేఖల భాస్కర్ డైరెక్టర్
5. శ్రీ దేవత రాజారావు డైరెక్టర్
6. శ్రీ బులుసు సాంబమూర్తి డైరెక్టర్
7. శ్రీ మద్ది పిచ్చయ్య డైరెక్టర్
8. శ్రీ చెరుకూరి సంతోష్ కుమార్ డైరెక్టర్
9. శ్రీమతి కర్లపుడి నర్తద డైరెక్టర్
10. శ్రీమతి కపిలవాయి జయప్రద డైరెక్టర్
11. శ్రీమతి పనస శిల్ప డైరెక్టర్





భద్రాద్రి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్



2023-24 సం॥పు

27వ వార్షిక మహాజన సభ నుద్దేశించి

చైర్మన్ నివేదిక

గౌరవనీయ భద్రాద్రి కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ వాటాదారులైన మీ అందరికీ ముందుగా ఈనాటి ఈ 27వ వార్షిక మహాజన సభకు సాదర స్వాగతం పలుకుతూ మీ అందరికీ నమస్సులు.

మన భద్రాద్రి బ్యాంక్ ది. 04-10-1997 న ఖమ్మం పట్టణం, గాంధీచౌక్ నందు ప్రారంభించబడి దినదిన ప్రవర్ధమానమవుతూ తెలంగాణలోని ఉత్తమ కో-ఆపరేటివ్ అర్బన్ బ్యాంకులలో ఒకటిగా ఉన్నతస్థితిలో నిలచినదని తెలుపుటకు సంతోషిస్తున్నాను. మనందరి ఈ గమనం పాతికేళ్ళకు పైగా నడచిన ఓ సుదీర్ఘ ప్రయాణం. ఈ ప్రయాణం లో ఒకటొకటిగా ఇప్పటివరకు తెలంగాణలోని వివిధ పట్టణాలలో 17 బ్రాంచిలను ప్రారంభించుకొని లాభాల బాటలో ప్రయాణం సాగిస్తున్నాము. దీనికి ముఖ్య కారణం, భద్రాద్రి బ్యాంక్ పై మీ అందరి అచంచల విశ్వాసం, సడలని నమ్మకం మరియు ఖాతాదారుల పరిపూర్ణ ఆదరాభిమానాలు. మీ అందరి నమ్మకానికి, అభిమానానికి మీకు ఈ సందర్భముగా నా నమస్సుమాంజలి.

విశ్వవ్యాపిత పరిణామాలు:

విశ్వవ్యాపితంగా గత ఐదు సంవత్సరాలుగా జరుగుతున్న అనేక పరిణామాలు మనందరికీ తెలిసినవే. 2019 నుండి రెండు సంవత్సరాల కాలం కరోనా మహమ్మారి విశృంఖల వీర విహారం ప్రపంచమంతా చూసింది. ఈ మహమ్మారి నుండి బయటపడ్డాము అనుకోనేలోపే మళ్ళీ అనేక కొత్త రూపాలలో, కొత్త వేరియంట్లుగా అప్పుడప్పుడూ మళ్ళీ ఇది విజృంభిస్తూనే ఉంది. ఇదికాక గత మూడేళ్ళుగా రష్యా-ఉక్రేయిన్ల మధ్య జరుగుతున్న భీకర యుద్ధం మనందరికీ తెలిసినదే. ఉక్రేయిన్కి అండగా నిలుస్తున్న అగ్రరాజ్యం అమెరికా దానికి సాయుధ సంపత్తిని అందజేస్తుంది. ఈ విధమైన యుద్ధవాతావరణం మూడవ ప్రపంచ యుద్ధానికి దారితీస్తుందేమోనని శాంతికాముకులు భయపడడం మనం గమనిస్తున్నాం. అదే విధంగా ఇంకోప్రక్క ఇజ్రాయెల్-పాలస్తీనాల మధ్య జరుగుతున్న సమరం. యుద్ధోన్మాదం భూమండలమంతా వ్యాపించి అభివృద్ధి గమనానికి ఆటంకంగా మారింది. ఇటువంటి పరిస్థితులన్నీ మానవ జీవనానికి ఉపయోగపడే అన్ని రంగాలపైనా పడుతున్నాయి.

భారతదేశ బ్యాంకింగ్ రంగం - పవితరు:

గత కొన్ని దశాబ్దాలుగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా మానవ జీవన విధానంలో విపరీత మార్పులు సంభవిస్తూ వస్తున్నాయి. అదే విధంగా బ్యాంకింగ్ రంగంలో కూడా పెనుమార్పులు సంభవించడం మనం చూస్తూనే ఉన్నాము. దాదాపు 220 సంవత్సరాలకుపైగా చరిత్ర కలిగిన భారతీయ బ్యాంకింగ్ రంగం పలు పరివర్తనల తరువాత ఇప్పుడు డిజిటల్ బ్యాంకింగ్ గా మారి మనకు దర్శనమిస్తోంది. 1934 సంవత్సరంలో రిజర్వ్ బ్యాంక్ చట్టం రూపుదిద్దుకొనగా 1949 సంవత్సరంలో బ్యాంకింగ్ రెగ్యులేషన్ యాక్ట్ (బ్యాంకింగ్ నియంత్రణ చట్టం) రావడం జరిగింది. తదనంతరం దీనికి సవరణలుచేసి 1966 లో సహకార అర్బన్ బ్యాంకులను

కూడా రిజర్వ్ బ్యాంక్ పరిధిలోనికి తెచ్చారు. ఈ విధంగా దేశంలోని అన్ని బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థలూ రిజర్వ్ బ్యాంక్ పర్యవేక్షణ లోనికి రావడం జరిగింది. ఇన్నీకూడా BR Act పరిధికి లోబడి తమ కార్యకలాపాలను నిర్వహించడం జరుగుతున్నది. ఇప్పుడు మనదేశంలో ప్రభుత్వరంగ బ్యాంకులూ మరియు వాటికి అనుబంధంగా నడిచే గ్రామీణ బ్యాంకులూ, లోకల్ ఏరియా బ్యాంకులూ, ప్రైవేట్ రంగ బ్యాంకులూ, విదేశీ బ్యాంకులూ, సహకార రంగ బ్యాంకులతోపాటు అనుమతిపొందిన స్మాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంకులూ, పేమెంట్ బ్యాంకులూ తమ కార్యకలాపాలను నడుపుతూ ప్రజల ఆర్థిక అవసరాలను తీరుస్తున్నాయి.

నేడు దేశంలో బ్యాంకింగ్ లైసెన్స్ కలిగిన బ్యాంకులు 1997 కాగా వాటిలో అత్యధికం మన సహకార బ్యాంకులే. 2024 సంవత్సరపు గణాంకాల ప్రకారం మనదేశంలో 1472 సహకార అర్బన్ బ్యాంకులూ, 33 రాష్ట్ర సహకార బ్యాంకులూ, 352 జిల్లా సహకార బ్యాంకులూ తమ కార్యకలాపాలను నిర్వహిస్తున్నాయి. అనగా సహకార రంగంలో ఉన్న బ్యాంకులే 1857 బ్యాంకులుగా ఉన్నాయి. మిగిలిన 140 బ్యాంకులలో ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకులూ, ప్రైవేట్ రంగ బ్యాంకులూ, విదేశీ బ్యాంకులతో పాటు కొన్ని స్మాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంకులూ, పేమెంట్ బ్యాంకులూ మరియు లోకల్ ఏరియా బ్యాంకులు ఉన్నాయి.

ఇప్పుడు బ్యాంకింగ్ రంగంలో పెనుమార్పులు సంభవించి డిజిటల్ యుగం ప్రారంభమైనది. పేపర్ నోట్ ల స్థానంలో ఇప్పుడు అంతా ఎలక్ట్రానిక్ లావాదేవీల పద్ధతి నడుస్తున్నది. RTGS/ NEFT/ IMPS/ NET BANKING/ UPI/ DIGITAL RUPEE మొదలైన నూతన విధానాల ద్వారా బ్యాంకింగ్ కార్యకలాపాలు నడుస్తుండటం మనం చూస్తున్నాం.

భారతదేశంలో అర్బన్ బ్యాంకులు - ప్రస్థానం :

సహకార ఉద్యమం :

భారతదేశంలో సహకార ఉద్యమం 1904 కో-ఆపరేటివ్ క్రెడిట్ సొసైటీస్ చట్టం 10తో ప్రారంభమైంది. వ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘాలు ఈ చట్టం కింద నమోదు చేయబడ్డాయి. ఈ చట్టం మార్కెటింగ్ మరియు వినియోగదారుల సంఘాలు వంటి ఋణ రహిత సహకార సంఘాల సంస్థను అందించినందున, ఇది 1912 సహకార సంఘాల చట్టంతో భర్తీ చేయబడింది. ఈ చట్టం పరిమిత వ్యక్తులైన వ్యవసాయదారులు, చేతివృత్తులవారిలో పొదుపు మరియు స్వయం సహాయాన్ని ప్రోత్సహించడానికి ఉద్దేశించబడినది. రాష్ట్రాల పునర్వ్యవస్థీకరణ ఫలితంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత, పరిమిత వ్యక్తుల ఆర్థిక ప్రయోజనాలను ప్రోత్సహించడానికి అవసరమైన వివిధ తరగతుల సంఘాల అవసరాలను తీర్చడానికి 1964 నాటి AP కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీస్ చట్టం 7 రూపొందించబడింది. ఈ చట్టం ది. 01-08-1964 నుండి GOMs No. 1924, ఆహార & వ్యవసాయ శాఖ, ది. 25-07-1964 ప్రకారం అమలులోకి వచ్చింది. మనదేశ అర్బన్ బ్యాంకింగ్ వ్యవస్థకు 120 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ చరిత్ర ఉంది. 1904 సంవత్సరంలో దేశంలో తొలి సహకార చట్టం ఆమోదం పొందిన తదుపరి తమిళనాడులోని కంచి పట్టణంలో కాంచిపురం కో-ఆపరేటివ్ టౌన్ బ్యాంక్ పేరుతో తొలి అర్బన్/పట్టణ సహకార బ్యాంక్ ఏర్పడి నేటికీ పనిచేస్తూనే ఉన్నది. జాతీయ స్వాతంత్ర ఉద్యమంలోనూ సహకార వ్యవస్థ యొక్క పాత్ర గణనీయమైనది.

సహకార భావన :

సహకారం అనేది 'స్వయం-సహాయం' సంస్థ ద్వారా ప్రభావవంతంగా ఉంటుంది. దీని అర్థం స్వచ్ఛందంగా సంఘాన్ని ఏర్పాటు చేయడం ద్వారా కలిసి పనిచేయడం. 'సహకారం' అనే పదం లాటిన్ పదం 'కూపరారి' నుండి ఉద్భవించింది. దాని అర్థం "ఇతరులతో కలిసి పనిచేయడం".

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అర్బన్ బ్యాంకులు - పనితీరు :

2023 మార్చి నాటికి ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాలలో కలిపి మొత్తం 97 అర్బన్ బ్యాంకులు పని చేస్తున్నాయి. గత ఏడాది హైదరాబాద్లోని 2 బ్యాంకులు ఇతర బ్యాంకులలో విలీనం కావడంతో తెలుగు రాష్ట్రాలలో బ్యాంకుల సంఖ్య నేడు 95 కు తగ్గింది. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో ఈ శతాబ్ది ప్రారంభం నాటికి ఒకదశలో 170 బ్యాంకులకు చేరుకోగా, నేడు ఈ స్థాయికి తగ్గిపోవడానికి దారితీసిన పరిస్థితులను పరిశీలిస్తే 2003 నాటి సంక్షోభ పరిస్థితులలో అత్యధిక బ్యాంకులు తమ ఉనికిని కోల్పోగా, తదనంతర కాలంలో మారుతున్న పరిస్థితులకు అనుగుణంగా తమ పనితీరును మెరుగుపరచుకోలేని, మార్పిడి చేసుకోలేని సంస్థలు సైతం ఇతర బ్యాంకులలో విలీనమై లేక లిక్విడేషన్ కు గురి కావడం జరిగింది. మొత్తంపైన చూస్తే ఉభయరాష్ట్రాలలోనూ కలిపి నేటి వరకు 16 బ్యాంకులు ఇతర బలమైన బ్యాంకులలో విలీనమయ్యాయి. 2023 మార్చికి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో 46, తెలంగాణలో 51 బ్యాంకులు పనిచేస్తుండగా, వాటి డిపాజిట్లు రూ॥ 20,646 కోట్లకు, ఋణాలు రూ॥ 13,445 కోట్లకు చేరుకున్నాయి. బ్యాంకుల బ్రాంచిల సంఖ్య 4 ఎక్స్ టెన్షన్ కౌంటర్లతో కలిపి 396 కు, వాటి ఎ.టి.యం.ల సంఖ్య 414 కు చేరుకున్నాయి. అయితే ఉమ్మడి తెలుగు రాష్ట్రాలలోని బ్యాంకుల కార్యకలాపాలు దేశంలోని అర్బన్ బ్యాంకుల కార్యకలాపాలలో కేవలం 4% మాత్రమే కావడం గుర్తించవలసిన అంశం.

బ్యాంకింగ్ డిజిటలైజేషన్ :

ఇప్పుడు విశ్వవ్యాప్తంగా డిజిటల్ బ్యాంకింగ్ సిస్టం నడుస్తోంది. పేపర్ కరెన్సీ స్థానంలో అంతా ఎలక్ట్రానిక్ లావాదేవీల యుగం నడుస్తోంది. Net Banking, RTGS, NEFT, IMPS, UPI, DIGITAL RUPEE మొదలైన వాటిద్వారానే బ్యాంకులలో లావాదేవీలను నడుపుతున్నారు. రాబోయే కాలంలో మనం ఇంకెన్ని మార్పులను చూస్తామో, సాంకేతికత బ్యాంకింగ్ రంగంలో ఇంకెంత మార్పులకు కారణమౌతుందో చూడాల్సి ఉంది. జరుగుతున్న మార్పులకు అనుగుణంగా మన బ్యాంకు కూడా కొత్త టెక్నాలజీని వినియోగిస్తూ మన ఖాతాదారులందరికీ సరైన సేవలను అందజేస్తున్నది.

శాఖల విస్తరణ :

బ్యాంకు స్థాపన నుండి ఒకటొకటిగా రిజర్వ్ బ్యాంకు వారి అనుమతులు పొంది మనం ఇప్పటివరకు 17 బ్రాంచ్లతో ముందుకు సాగుతున్నాము. ప్రస్థాపన ఆర్థిక సంవత్సరం 2023-24 లో నూతనంగా 17వ బ్రాంచ్ని కోదాడ పట్టణంలో ప్రారంభించుకొనుట జరిగినది. వ్యాపార అభివృద్ధిని పెంచుకొంటూ అభివృద్ధిపథంలో ముందుకు సాగుతున్నాము. మున్ముందుకూడా ఇదేవిధంగా వ్యాపారాన్ని విస్తరిస్తూ క్రొత్త బ్రాంచిలకు శ్రీకారం చుట్టడం జరుగుతుందని మీ అందరికీ తెలియజేయుచున్నాను.

బ్యాంకు లక్ష్యాలు - భవిష్య ప్రణాళికలు :

గడచిన ఆర్థిక సంవత్సరం 2022-23 లో మన బ్యాంకు గణనీయమైన ప్రగతి చూపించినప్పటికీ ప్రభుత్వ సెక్యూరిటీలలో చేసిన ఇన్వెస్టుమెంట్ల ధర తగ్గిపోవడంతో అనుకున్న లాభాలను ఆర్జించలేకపోయినది. మరలా ప్రస్తావన సంవత్సరంలో మనము మదుపుచేసిన గవర్నమెంటు సెక్యూరిటీల ధర పెరగడంతో పాటు ఋణ వితరణ పెరగడం వలన అనుకున్న లాభాలను మన బ్యాంకు ఆర్జించడం జరిగింది. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం 2023-24 లో బ్యాంకు యొక్క డిపాజిట్లు రూ॥ 604.52 కోట్లు గానూ, బ్యాంకు పంపిణీ చేసిన ఋణాలు రూ॥ 346.25 కోట్లు గానూ ఉన్నాయి. మన బ్యాంక్ 22521 మంది సభ్యులతో రూ॥ 324.56 లక్షలు మూలధనంగా కలిగి నికర విలువలుగా ఉండుట వలన రాష్ట్రంలోని సహకార బ్యాంకులలో ఒక పటిష్టమైన బ్యాంక్ గా గుర్తింపు పొందినది.

డిపాజిట్ల సేకరణ :

మన బ్యాంకు నందు సాంప్రదాయముగా అందించబడుచున్న కస్టమర్ సేవలతో, సృజనాత్మకమైన డిపాజిట్ పథకములూ, సాధిస్తున్న వ్యాపార ప్రగతి, ఖాతాదారుల విశ్వాసమును మరియు మన్ననలను పొందినవి. సత్ఫలితముగా 2023-24 లో డిపాజిట్ల సేకరణ కొద్దిగా తగ్గి బ్యాంకు మొత్తం డిపాజిట్లు రూ॥ 604.52 కోట్లుగా నమోదైనది.

గత 9 సం॥లుగా బ్యాంకు సాధిస్తున్న డిపాజిట్లు ప్రగతిని పట్టిక రూపంలో పెజీ నెం. 13 నందు పొందుపరచుట జరిగినది కావున సభ్యులు గమననించగలరు. ఐదు లక్షల రూపాయల వరకు ఉన్న బ్యాంకు డిపాజిట్లు అన్నియూ DICGC వారి డిపాజిట్ భీమా గ్యారంటీ పొందుచున్నవి.

ఋణ వితరణ :

ఋణవితరణలో ఎప్పటిలాగానే ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో కూడా సక్రమమైన ఋణాలను అందించి ముందుకు సాగడం జరుగుతోంది. గత ఆర్థిక సంవత్సరాంతానికి ఋణవితరణ రూ॥ 298.98 కోట్లు కాగా ఈ ఆర్థిక సంవత్సరాంతానికి నాటికి రూ॥ 346.25 కోట్లుగా నమోదు అయినది.

2023-24 సంవత్సరంలో శాఖల వారిగా మంజూరు చేసిన ఋణములు మొత్తం రూ॥ 246.71 కోట్లు కాగా వీటి వివరములు పేజీ నెం. 13 నందు పొందుపరచటమైనది మరియు సభ్యుల ఆమోదము కొరకు ప్రవేశపెట్టడమైనది.

బ్యాంకు నిరర్థక ఆస్తులు - నియంత్రణ చర్యలు :

మన బ్యాంకు ప్రారంభించిన నాటినుండి Net NPA 'NIL' గా నిర్వహించబడుతోంది. అవిరళకృషి చేస్తున్న బ్యాంకు పాలకవర్గం వలన అకుంటిత దీక్షతో పనిచేస్తున్న సిబ్బంది వలన ఇది సాధ్యమయిందని మీ అందరికీ తెలియజేస్తున్నాను.

2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి మన బ్యాంకు యొక్క నిరర్థక ఆస్తుల శాతం ఈ క్రింది విధంగా ఉంది:

స్థూల నిరర్థక ఆస్తుల శాతం (Gross NPAs) : 1.73 %

నికర నిరర్థక ఆస్తుల శాతం (Net NPA) : NIL

మన బ్యాంకు యొక్క నికర నిరర్థక ఆస్తుల '0' (ZERO) కావడం వలన దీనిని NIL NPA గా గుర్తించడం జరుగుతుంది.

పురోభివృద్ధిపథంలో మన బ్యాంక్ :

మన భద్రాద్రి బ్యాంక్ శ్రీరాముని దివ్యాశీస్సులతో ప్రారంభం నుండి వాటాదారుల, ఖాతాదారుల, డిపాజిట్ దారుల మరియు శ్రేయోభిలాషులందరి నమ్మకాన్ని, అభిమానాన్ని చూరగొని అభివృద్ధిపథంలో ముందుకు సాగుతోంది. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం 2023-24లో కూడా మన బ్యాంకు లాభాల బాటలో పయనిస్తూ రూ॥ 859.90 లక్షల నికర లాభాన్ని ఆర్జించినదని తెలుపుటకు సంతోషిస్తున్నాను.

ఖాతాదారుల సహకారం :

మన భద్రాద్రి బ్యాంక్ యొక్క ఖాతాదారులు ప్రథమం నుండి మన బ్యాంక్ పై పూర్తి నమ్మకంతో వారికి కావలసిన అన్ని ఆర్థిక అవసరాలకు మన బ్యాంక్ సేవలను వినియోగించుకుంటున్నారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం 2023-24 మార్చి 31 నాటికి 17 బ్రాంచిలతో విరాజిల్లుతూ ఖాతాదారుల సేవలకు పునరంకితమోతోంది మన బ్యాంక్.

బోర్డ్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ :

రిజర్వ్ బ్యాంక్ వారి నియమ నిబంధనలకు అనుగుణంగా మన బ్యాంక్ బోర్డు మెంబర్లుగా ముగ్గురు బ్యాంక్ డైరెక్టర్లతో మరియు ముగ్గురు వివిధ రంగాలలో అనుభవం వైపుల్యం కలిగిన వ్యక్తులతో ఏర్పాటు చేయబడి బ్యాంక్ సక్రమ మార్గంలో నడవడానికి తమవంతు కృషి చేస్తున్నారు. ప్రతినెలా వీరు సమావేశమై బ్యాంక్ దైనందిన కార్యకలాపాలలో తమ సలహా సంప్రదింపులను అందిస్తున్నారు.

డివిడెండ్ ప్రతిపాదన :

ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం 2023-24 కూడా బ్యాంక్ నికర లాభాలనుండి సభ్యుల మూలధనంపై (Share Capital) 18% డివిడెండ్ ను చెల్లించుటకు బ్యాంక్ పాలకవర్గం ప్రతిపాదనను సభ్యుల ఆమోదము కొరకు ప్రవేశపెట్టడమైనది.

సామాజిక సేవలో మన బ్యాంకు :

మన బ్యాంక్ వ్యాపార పరంగానే కాకుండా సామాజిక బాధ్యతనెరిగి అనేక సందర్భాలలో ఆసన్నులకు తన సహాయ సహకారాలను అందిస్తూనే ఉన్నది. అదేవిధంగా ఇకముందు కూడా మా వంతు బాధ్యతను నిర్వర్తిస్తూ సమాజంలోని పీడిత జనులకు సహాయ సహకారాలను అందజేస్తామని తెలియజేస్తున్నాను.

బ్యాంకు వాటాదారులు - వాటా ధనము :

మన బ్యాంక్ 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరాంతానికి 22521 మంది సభ్యులతో రూ॥ 324.56 లక్షలు మూలధనంగా కలిగి రాష్ట్రంలోని సహకార బ్యాంకులలో ఒక పటిష్టమైన బ్యాంక్ గా గుర్తింపు పొందినది మరియు సభ్యుల ఆమోదము కొరకు ప్రవేశపెట్టడమైనది.

బ్యాంకు సొంత నిధులు:

బ్యాంకు యొక్క సొంత నిధుల పట్టిక (పెట్టుబడులు కాకుండా)ను సభ్యుల పరిశీలన కొరకు వీటి వివరములను పేజీ నెం. 14 నందు పొందుపరచటమైనది కావున సభ్యులు గమనించగలరు.

ఋణములు నిధి విధానము:

ఋణముల విషయంలో అన్ని రకాల విధివిధానాలను అనగా Credit Scoring Report మొదలుకొని, ఋణ దరఖాస్తుదారుని పూర్తి వివరములు సేకరించుకొని, ఆస్తుల వివరములు, కుటుంబ నేపథ్యం, ఋణము తిరిగి చెల్లించు విధానమూ-శక్తి, తనఖా పెట్టు ఆస్తుల మార్కెట్ విలువ, ఋణ సొమ్ము వినిమయము (End use of Funds) తదితరములన్నీ పరిశీలించిన మీదట అన్ని జాగ్రత్తలూ తీసుకొని మన బ్యాంకు ఋణవితరణ చేయుచున్నది. అందువలన మన బ్యాంకు యొక్క నికర నిరర్థక ఆస్తుల '0' (ZERO) గా ఉండి NIL NPA గా ఉన్నదని తెలుపుటకు సంతోషిస్తున్నాను. గత ఆర్థిక సంవత్సరాంతానికి అనగా 2022-23 నాటికి మొత్తం ఋణ వితరణ రూ॥ 298.98 కోట్లు కాగా ఈ ఆర్థిక సంవత్సరాంతానికి 2023-24 నాటికి రూ॥ 346.25 కోట్లుగా నమోదు కావడం జరిగినది. వీటి వివరములను పేజీ నెం. 15 నందు పొందుపరచటమైనది మరియు సభ్యుల ఆమోదము కొరకు ప్రవేశపెట్టడమైనది.

ఋణ వసూళ్ళు :

రిజర్వ్ బ్యాంక్ వారి నియమ నిబంధనలకనుగుణంగా ఋణగ్రహీతలు వారి నెలవారీ వాయిదాలను 90 రోజులు కట్టనియడల ఆ ఋణమును నిరర్థక ఆస్తి (NPA) గా నిర్ధారించవలసినదిగా బ్యాంకులకు నిబంధనగా ఉన్నది. అంతేకాకుండా 30 రోజుల లోపు EMI / వడ్డీ కట్టని ఋణాన్ని 'స్పెషల్ మెన్షన్ అకౌంట్' 'SMA-0' గానూ 31 రోజుల నుండి 60 రోజుల లోపు EMI / వడ్డీ కట్టని ఋణాన్ని 'SMA-1' గానూ 61 రోజుల నుండి 90 రోజుల లోపు EMI / వడ్డీ కట్టని ఋణమును 'SMA-2' గా గుర్తించి బకాయిల వసూలును యుద్ధప్రాతిపదికగా భావించి వసూలు చేయాలని తెలిపియున్నది. అంతేకాకుండా 'ఓవర్ డ్రాఫ్ట్' (OD) ఖాతాలలో 3 నెలలు ఎటువంటి లావాదేవీలు లేకపోయినా అట్టి ఖాతాలను కూడా NPA లుగా నమోదు చేయాలని సూచించుట జరిగినది.

మన బ్యాంకు తగిన చర్యలు తీసుకొని, బ్యాంక్ సిబ్బంది యొక్క నిరంతర వసూళ్ళ కృషి వలననూ, ఖాతాదారులు నెలసరి వాయిదాలు సకాలములో చెల్లించుటవలననూ ఋణవసూళ్లు సకాలములో జరిగి బ్యాంకు యొక్క ఆర్థిక ప్రగతికి దోహదపడుచున్నది. ఋణ వసూళ్ళ విషయంలో పటిష్టమైన ప్రణాళిక ద్వారా బకాయిలను వసూలు చేయడం వలన మన బ్యాంకు యొక్క నికర నిరర్థక ఆస్తులు '0' (ZERO) గా ఉన్నది.

2023-24 సంవత్సరానికి ఋణ వసూళ్ళు 98% వరకు జరిగినవి. ది.31-03-2024 నాటికి స్థూల నిరర్థక ఆస్తులు (Gross NPAs) 1.73% ఉండగా నికర నిరర్థక ఆస్తులు (Net NPAs) NIL గా నమోదు కాబడినవి.

నిరర్థక ఆస్తుల వివరములు మరియు కేటాయింపుల వివరములు సభ్యుల ఆమోదమునకై వివరించబడినవి.

ఆస్తుల వివరములు:

(రూ. లక్షలలో)

స్థిరమైన ఆస్తులు (Standard Assets)		34025.06
నిరర్థక ఆస్తులు (Sub-standard Assets, Doubtful Assets & Loss Assets)		599.45
	మొత్తం ఆస్తులు	34624.51

కేటాయింపులు (Provisions) :

(రూ. లక్షలలో)

	31-03-2023	31-03-2024
1. ప్రామాణిక ఆస్తులు RBI ఆదేశాల మేరకు (Standard Assets)	108.90	124.53
2. న్యూన ప్రామాణిక ఆస్తులపై (Sub-standard Assets)	34.02	36.94
3. అనుమానాస్పద ఆస్తులపై (Doubtful Assets)	29.98	62.05
4. నష్టతర ఆస్తులపై (Loss Assets)	1.70	8.15
5. స్థూల లాభము నుంచి ఏర్పాటు చేయబడిన నిధి మొత్తం	65.70	107.14

పెట్టుబడులు:

ప్రస్తుతం రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (RBI) వారి ఆదేశాల మేరకు పెట్టుబడులను నిర్ధారిత సెక్యూరిటీలయందు ఉంచవలెను. బ్యాంకులు తమ Net Demand & Time Liabilities (NDTL) లో 4.50% క్యాష్ రిజర్వ్ రేషియో (CRR) గానూ మరియు 18% స్టాట్యూటరీ లిక్విడిటీ రేషియో (SLR) గానూ ఉంచవలెను. బ్యాంకులు తమ మిగులు నిల్వలను RBI వారి మార్గదర్శకాల మేరకు ఇతర బ్యాంకులలోనూ, సంస్థలలోనూ నిల్వ చేయడం జరిగింది. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికిగానూ బ్యాంకు పెట్టుబడులు రూ॥ 280.16 కోట్లు కాగా పెట్టుబడులపై వచ్చిన ఆదాయము రూ॥ 20.74 కోట్లుగా నమోదు చేయబడింది. వీటి వివరములు పేజీ నెం. 17 నందు పొందుపరచటమైనది మరియు సభ్యుల ఆమోదము కొరకు ప్రవేశపెట్టడమైనది.

లాభాల అభివృద్ధి : 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి నికర లాభం రూ॥ 859.90 లక్షలు గా ఉన్నదనీ ఈ లాభము పై రూ॥ 188.60 లక్షలు ఆదాయ పన్నుగా చెల్లించినామని తెలియపరచుచున్నాను. బ్యాంకు ఆర్జించిన గత 15 సం॥ల లాభముల వివరములు సభ్యుల ఆమోదము కొరకు పట్టికలో చేర్చబడినవి. వీటి వివరములు పేజీ నెం. 18 నందు పొందుపరచటమైనది మరియు సభ్యుల ఆమోదము కొరకు ప్రవేశపెట్టడమైనది.

లాభాల కేటాయింపులు :

2023-24 సంవత్సరంలో వచ్చిన నికర లాభాలను బ్యాంకు బైలాను అనుసరించి కేటాయించడమైనది. వీటి వివరములను పేజీ నెం. 19 నందు పొందుపరచటమైనది మరియు సభ్యుల ఆమోదము కొరకు ప్రవేశపెట్టడమైనది.

డిపాజిట్ ఇన్స్యూరెన్స్ : రిజర్వ్ బ్యాంక్ వారి నిబంధనల మేరకు డిపాజిట్లపై రూ॥ 5.00 లక్షలను డిపాజిట్ ఇన్స్యూరెన్స్ అండ్ క్రెడిట్ గ్యారంటీ కార్పొరేషన్ వారికి ప్రీమియం ను సకాలంలో చెల్లిస్తూ డిపాజిట్లకు బీమా సౌకర్యము కల్పిస్తున్నాము. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో రూ॥ 76,65,447/-లు ప్రీమియంగా చెల్లించుట జరిగినది.

ప్రాధాన్యతా రంగములకు (Priority Sectors) ఋణ వితరణ :

బ్యాంకు వితరణ చేసిన మొత్తం ఋణాలలో ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం 2023-24 కు సంబంధించి అరవై శాతం (60%) ఖచ్చితంగా ప్రాధాన్యతా రంగాలకు ఋణవితరణ చేయాల్సి ఉంది. మన బ్యాంకు అట్టి నిబంధనలకు లోబడి 60 % పైగానే అనగా 63.99% ప్రాధాన్యతా రంగాలకు ఋణవితరణ చేయడం జరిగింది.

అదేవిధంగా ప్రాధాన్యతా రంగానికి కేటాయించిన 60 శాతం ఋణాలలో 11.50% బలహీన వర్గాలకు కేటాయించాలని రిజర్వ్ బ్యాంకు నిర్దేశం. మన బ్యాంకు 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి 17.19 శాతం బలహీన వర్గాలకు ఋణాలు ఇవ్వడం జరిగింది.

సిబ్బంది సంక్షేమం :

ప్రతి సంస్థకూ సిబ్బంది వెన్నెముకలాంటివారు. వారు లేనిదే సంస్థకు మనుగడ లేదు. మన బ్యాంకులో కూడా సిబ్బంది సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తూ వారికి ప్రోత్సాహకంగా ఈ సంవత్సరం కూడా ఇన్సెంటివ్ ఇవ్వడం జరుగుతుంది. సిబ్బంది ప్రావిడెంట్ ఫండ్, నగదు సెలవులు మరియు గ్రాంట్యుటీ చెల్లింపులు ప్రత్యేక ట్రస్ట్ ద్వారా LIC వారితో ప్రత్యేక నిధిలో జమచేయడం జరుగుతుంది. అదే విధంగా వారి కుటుంబ సంక్షేమం కోసం ఆరోగ్య బీమా కూడా బ్యాంక్ నిబంధనల ప్రకారం కల్పించడమైనది.

బ్యాంక్ సిబ్బందితో సమావేశాలు :

బ్యాంక్ యొక్క అభివృద్ధికి చేయు ప్రణాళికలలో బ్యాంక్ సిబ్బందిని కూడా భాగం చేసి ప్రతి సంవత్సరంలానే వారితో ఈ సంవత్సరం కూడా పాలకవర్గం సమావేశము జరిపినది. ఈ సమావేశములో బ్యాంక్ యొక్క అన్ని శాఖల ప్రగతిని విశ్లేషించి వారికి తగు సూచనలు చేసి తదుపరి సంవత్సరానికి ప్రణాళికలను నిర్దేశించడం జరిగినది.

కృతజ్ఞతలు :

మన భద్రాద్రి బ్యాంక్ నిత్య నూతనమై ప్రగతి మార్గంలో పయనించడానికి తోడ్పాటు నందిస్తున్న వారందరికీ బ్యాంక్ చైర్మన్ గా మా పాలకవర్గ సభ్యులందరి తరపునా ఈ 27వ మహాజన సభ సాక్షిగా కృతజ్ఞతలు తెలుపుకొనుట నా విధిగా కర్తవ్యంగా భావిస్తున్నాను.

ముందుగా బ్యాంకు పురోగమన పథంలో నడవడానికి తగిన నిబంధనలు మరియు సూచనలతో మార్గ నిర్దేశనము చేస్తున్న రిజర్వ్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా వారికి మా అందరి తరపునా కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాను. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారికి, ఋణవసూళ్ళలో తమ సహాయాన్ని అందిస్తున్న జిల్లా కలెక్టర్ గారికి మరియు వారి సిబ్బందికి సహకార శాఖ మరియు వారి సిబ్బందికి మన బ్యాంకు తరపున కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను. తగిన సలహాలనూ సరైన సమయంలో చక్కటి సహకారాన్ని అందిస్తున్న సహకార శాఖ వారికి, కమిషనర్ ఫర్ కో-ఆపరేటివ్, హైదరాబాద్ వారికి జిల్లా సహకార అధికారిగారికి, జిల్లా కో-ఆపరేటివ్ ఆడిట్ అధికారి గారికి మరియు ఇతర సహకార శాఖ అధికారులందరికీ నా కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను. ప్రభుత్వ మరియు ప్రభుత్వేతర సంస్థల బాధ్యులకూ వారందిస్తున్న సహాయ సహకారాలకు ధన్యవాదాలు తెలుపుకుంటున్నాను.

సకాలములో బ్యాంక్ యొక్క స్టాట్యుటరీ ఆడిట్ పూర్తి చేసిన M/s.Nagabhushanam & Co., మరియు కాంకరెంట్ ఆడిట్ పూర్తి చేసిన చార్టర్డ్ అకౌంటెంట్స్ వారికి మా హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు.

బ్యాంక్ రోజువారీ కార్యకలాపాలలో తమ సహకారాన్ని అందిస్తున్న స్థానిక ప్రభుత్వ, ఫ్రైవేట్ బ్యాంకులు, షెడ్యూల్డ్ బ్యాంకులూ మరియు ఇతర బ్యాంకులకు మా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు.

బ్యాంకుకు తగు సాంకేతిక సహకారము అందజేస్తున్న M/s.Finacus Solutions Pvt.Ltd., Mumbai, M/s.Somayaji Fin Tech India Pvt.Ltd., Bangalore వారికి మా కృతజ్ఞతలు.

బ్యాంక్ యొక్క కార్యకలాపాలలో తమవంతు బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూ, బ్యాంక్ యొక్క అభివృద్ధికి తోడ్పాటునందిస్తున్న బ్యాంక్ లీగల్ అడ్వైజర్స్ కి, బ్యాంకు నందు తనఖా పెట్టబడు ఆస్తులకు సంబంధించిన వాల్యుయేషన్ మరియు ఎస్టిమేషన్ వేయుటలో సహకరిస్తున్న ఆర్కిటెక్ట్ కు, ఇంజనీర్లకు మరియు అప్రైజర్లకు మా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు.

మన బ్యాంక్ యొక్క పురోభివృద్ధియే ప్రధాన ధ్యేయంగా తమ నిరంతర కృషితో విశేష సహాయ సహకారాలని అందిస్తున్న ప్రస్తుత నాతోటి పాలకవర్గ సభ్యులకు నా హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు.

మన బ్యాంక్ యొక్క అభివృద్ధిలో భాగంగా ఎటువంటి పరిస్థితులనైనా ఎదుర్కొంటూ అంకితభావంతో బ్యాంక్ అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్న బ్యాంక్ సిబ్బంది అందరికీ పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలుపుకుంటున్నాను.

బ్యాంక్ అభివృద్ధిపథంలో పయనించడానికి మాకు అండగా నిలుస్తున్న, మీ అమూల్యమైన కాలాన్ని కేటాయించి మన బ్యాంక్ యొక్క ఈ 27 వ మహాజన సభకు విచ్చేసిన గౌరవవాతాదారులైన మీ అందరికీ, ఈ రోజు ఈ మహాజనసభకు విచ్చేసిన అతిథులందరికీ, అధికారులకూ, పట్టణ ప్రముఖులకు, ప్రింట్ మీడియా, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా పాత్రికేయ మిత్రులందరికీ, బ్యాంకు శ్రేయోభిలాషులందరికీ పేరు పేరునా కృతజ్ఞతలు ధన్యవాదాలు తెలియజేసుకుంటున్నాను.

చెరుకూరి కృష్ణమూర్తి,
చైర్మన్

డిపాజిట్ల పట్టిక :

(రూ॥ లక్షలలో)

నెం.	డిపాజిట్ల వివరములు	2015-16	2016-17	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	2022-23	2023-24
1.	సేవింగ్స్	2393.71	3107.63	3739.49	4511.29	5238.31	5970.93	6105.84	6493.51	6693.50
2.	కరెంట్	1893.76	3537.07	3576.80	3494.11	4291.17	4854.36	3456.01	3715.59	3336.07
3.	ఫిక్స్డ్	3315.76	3955.00	5188.89	7009.67	8810.19	10417.99	10450.92	11441.40	11082.39
4.	ఐశ్వర్య	13866.55	18240.66	21368.30	27261.74	31736.31	38251.71	37074.20	37877.45	36536.89
5.	స్వల్ప వ్యవధి	1124.68	1828.94	1386.90	1572.91	1506.94	1033.89	435.03	1273.42	1198.71
6.	రికరెంట్	605.47	757.72	871.39	779.53	846.91	908.30	861.36	1031.80	1135.76
7.	పెండ్లి	1.12	1.13	1.14	0.10	0.11	0.13	-	-	-
8.	భద్రాద్రి నివేదన్	785.72	35.65	20.45	16.41	15.45	0.27	-	-	-
9.	భద్రాద్రి విశిష్ట	321.86	335.07	360.03	397.50	390.52	16.64	4.29	1.84	-
10.	లక్ష్మి	9.15	2.98	2.36	1.62	0.86	0.96	-	-	-
11.	భద్రాద్రి సమృద్ధి	84.10	31.85	19.74	12.51	11.96	7.33	5.59	5.31	1.04
12.	భద్రాద్రి అక్షయ	-	-	-	-	-	-	-	-	468.01
మొత్తం డిపాజిట్లు		24401.68	31833.70	36535.49	45057.39	52849.23	61462.51	58393.24	61840.32	60452.37

2023-24 సం॥లో మంజూరు చేసిన ఋణములు శాఖల వారీగా :

నెం.	శాఖపేరు	ఋణముల సంఖ్య	మొత్తము (రూ॥ లలో)
1.	గాంధీచౌక్	719	41,31,26,516.60
2.	మయూరి సెంటర్	623	16,35,77,800.00
3.	భద్రాచలం	715	13,23,09,014.80
4.	కొత్తగూడెం	1659	24,74,45,316.00
5.	సత్తుపల్లి	563	5,55,04,730.00
6.	మధిర	438	28,66,53,230.10
7.	ముస్తాఫానగర్	1352	21,54,83,710.90
8.	రోటరినగర్	356	16,78,97,816.40
9.	మణుగూరు	267	8,91,30,400.00
10.	వరంగల్ బైపాస్ ఏరియా	584	10,41,57,900.00
11.	ఇండస్ట్రియల్ ఎస్టేట్ ఏరియా	290	10,30,34,734.10
12.	పాల్వంచ	1084	17,47,71,250.00
13.	వరంగల్	496	6,04,74,800.00
14.	సూర్యాపేట	119	1,75,98,000.00
15.	కలీంగర్	329	9,25,34,300.00
16.	మహబూబాబాద్	1357	12,98,13,810.00
17.	కోదాడ	24	1,35,45,500.00
మొత్తం		10,975	246,70,58,828.90

బ్యాంకు యొక్క సాంక నిధులు :

(రూ॥ లక్షలలో)

నెం.	నిధులు	2016-17	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	2022-23	2023-24	కేటాయింపుల తరువాత
1.	క్షేమనిధి	790.00	898.00	905.19	1029.38	1156.18	1295.52	1413.33	1421.33	1639.73
2.	భవన నిధి	1057.26	1179.26	1179.26	1313.76	1368.76	1369.76	1503.76	1503.76	1630.26
3.	పారు బాకీల నిధి ప్రత్యేక పారు బాకీల నిధి	293.38	293.38	341.35	434.46	528.07	600.15	361.15	363.15	668.15
4.	లాభాంశ సమన్వయనిధి	52.00	58.00	58.00	60.00	62.00	62.00	62.00	17.30	62.30
5.	సాముదాయక ప్రయోజన నిధి	27.91	32.91	27.91	30.91	33.90	32.30	33.80	34.30	39.30
6.	సహకార విద్యా నిధి	29.08	30.58	30.13	34.68	39.78	40.83	41.88	42.93	44.43
7.	సిబ్బంది గ్రాంట్యుటీ మరియు క్షేమ నిధి	30.00	32.50	32.51	40.01	48.01	48.01	48.01	48.01	48.01
8.	పెట్టుబడుల పై తరుగునిధి	100.00	200.00	200.00	250.00	491.00	811.00	831.78	836.88	936.88
9.	సాధారణ నిధి	115.00	140.29	140.29	200.29	2159.29	215.29	215.29	215.29	215.29
	మొత్తం	2494.63	2864.92	2914.64	3393.49	3942.99	4473.86	4511.00	4482.95	5284.35

**STATEMENT SHOWING THE BRANCHWISE BUSINESS & CD RATIO
AS ON 31-03-2024**

(రూ॥ లక్షలలో)

Branch No. & Name	Date of Opening	Total Deposits	Advances	Total Business	CD Ratio
1. GANDHI CHOWK	04-10-1997	14006.40	6351.18	20357.58	45.34%
2. MAYURI CENTRE	30-06-1999	6672.90	2344.93	9017.83	35.14%
3. BHADRACHALAM	24-05-2001	6787.02	1313.26	8100.28	19.35%
4. KOTHAGUDEM	19-04-2009	5172.76	3453.04	8625.80	66.75%
5. SATHUPALLY	20-04-2009	3072.44	1334.26	4406.70	43.43%
6. MADHIRA	29-12-2010	2095.14	3222.15	5317.29	153.79%
7. MUSTHAFANAGAR	22-10-2011	4486.67	2982.26	7468.93	66.47%
8. ROTARY NAGAR	13-05-2013	4396.90	2628.73	7025.63	59.79%
9. MANUGUR	20-05-2013	2090.45	1206.63	3297.08	57.72%
10. WARANGAL BY PASS AREA	27-07-2015	2926.81	1276.21	4203.02	43.60%
11. INDUSTRIAL ESTATE AREA	26-10-2015	1530.16	1429.66	2959.82	93.43%
12. PALWANCHA	29-07-2017	2506.51	2017.14	4523.65	80.48%
13. WARANGAL	17-08-2017	2165.17	1011.48	3176.65	46.72%
14. SURYAPET	27-09-2017	902.92	873.37	1776.29	96.73%
15. KARIMNAGAR	06-10-2017	588.58	1347.26	1935.84	228.90%
16. MAHABUBABAD	03-03-2018	912.61	1697.05	2609.66	185.96%
17. KODAD	05-01-2024	138.93	135.90	274.83	97.82%
	TOTAL	60,452.37	34,624.51	95,076.88	57.28%

ఋణముల పట్టిక :

(రూ.లక్షలలో)

సెం.	ఋణములు వివరములు	2015-16	2016-17	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	2022-23	2023-24
1.	బంగారు నగలపై	3637.49	3885.88	4516.66	4724.63	5174.59	4599.21	4170.67	5632.77	6974.34
2.	డిమాండ్	1335.52	782.86	2369.17	3000.78	2914.82	2611.37	2246.79	4022.54	5780.10
3.	క్యాష్ క్రెడిట్లు	78.46	82.75	--	--	--	--	--	--	--
4.	ఓవర్ డ్రాఫ్టులు	1958.97	2555.52	2690.88	3050.15	3216.33	2530.91	1947.22	1736.47	1898.47
5.	ఫిక్స్డ్ డిపాజిట్లపై	830.90	1246.93	1187.69	1594.30	2459.37	2266.82	2489.46	2690.79	2523.86
6.	గృహ నిర్మాణం	1628.19	2488.56	2706.06	2492.07	2968.93	3126.11	2639.76	2324.79	2515.22
7.	వ్యవసాయ పరికరముల కొనుగోలు	796.38	788.99	833.37	882.65	1087.55	1288.56	1021.67	950.42	807.39
8.	వ్యాపార అభివృద్ధి	384.06	923.42	1822.82	2237.49	2768.41	2724.23	2143.48	1815.10	1909.13
9.	చిన్న తరహా పరిశ్రమలు	182.39	704.32	1576.64	2639.24	2623.29	1973.22	1081.76	1814.39	1616.77
10.	స్వయం ఉపాధి	190.17	632.14	835.90	1349.66	1325.99	1184.05	1144.96	852.44	897.25
11.	చిన్నతరహా వ్యాపారం	4.08	19.81	20.74	12.01	8.98	70.82	86.57	481.37	1263.13
12.	విద్య	82.23	103.41	107.51	87.21	69.89	107.92	90.95	75.49	73.88
13.	సెక్యూర్డ్	4304.11	5728.07	4118.20	2037.63	1233.01	781.49	346.81	141.56	51.60
14.	స్టాఫ్, కన్జ్యూమర్	268.94	250.97	562.60	535.10	581.08	542.48	466.37	493.71	419.50
15.	తనఖా పై ఋణాలు	-	-	701.24	2274.54	4449.28	5004.20	4032.17	2849.65	2617.50
16.	వాణిజ్య గృహసముదాయం	-	-	977.82	1932.93	3050.05	3095.23	1784.41	2386.43	3061.95
17.	రెంట్ రిసీవబుల్స్	-	-	-	-	-	-	10.53	1374.47	1771.01
18.	సామాజిక మౌలిక సదుపాయాలు	-	-	-	-	-	-	-	255.92	443.41
	ఋణములు మొత్తం	15681.89	20193.63	25027.30	28850.39	33931.57	31906.62	25703.58	29898.31	34624.51

31-03-2024 నాటికి బ్యాంకు యొక్క పెట్టుబడుల వివరములు

నెం.	వివరములు	(రూ. లక్షలలో)
A).	Cash on Hand	1161.92
B).	Bank Balance (CA)	2852.75
C).	Deposits, Other Investments	
	i) City Union Bank	250.00
	ii) IDBI Bank	199.99
	iii) Saraswat Bank Deposit	50.00
	Total: A+B+C :	4514.66
D).	SLR Securities	
	i) Central Government	
	GOI 6.19 - 2034	3451.80
	ii) State Development Loan	
	SDL 6.65-2041 AP	1000.32
	SDL 6.53-2031 TN	1132.67
	SDL 6.47-2030 GJ	0.10
	SDL 6.41-2030 TN	28.41
	SDL 6.52-2035 MP	501.54
	SDL 6.48-2032 AP	24.44
	SDL 6.55-2035 AP	770.04
	SDL 6.33-2030 TN	1990.64
	SDL 6.46-2030 RAJ	251.07
	SDL 6.68-2030 UP	76.10
	SDL 6.50-2030 GJ	1001.49
	SDL 6.69-2037 KA	1000.00
	SDL 6.68-2036 KA	1000.00
	SDL 6.63-2034 KA	1000.00
	SDL 7.14-2029 BH	100.48
	SDL 7.17-2029 HAR	500.20
	SDL 7.20-2029 UP	192.90
	SDL 6.79-2040 MP	1000.10
	SDL 6.73-2040 PN	1000.00
	SDL 6.71-2040 WB	1000.00
	SDL 6.71-2040 TS	250.20
	SDL 6.63-2035 TN	500.25
	SDL 6.88-2031 UP	501.35
	SDL 6.69-2040 TS	1003.40
	SDL 6.72-2030 GJ	718.53
	SDL 6.81-2031 PN	458.63
	SDL 6.80-2031 RJ	419.65
	SDL 6.99-2031 UP	1000.30
	SDL 7.02-2041 ML	498.75
	SDL 6.94-2036 WB	1000.70
	SDL 6.89-2033 KA	499.75
	SDL 6.78-2031 MH	987.80
	SDL 7.05-2036 WB	502.30
	SDL 7.14-2033 TS	501.35
	SDL 7.14-2035 KL	500.35
	SDL 7.18-2033 KA	499.00
	SDL 7.70-2032 MH	0.30
	SDL 7.73-2032 WB	0.30
	TOTAL : D	26865.21
	E). Non SLR Securities	
	i) ABSL Mutual Fund	200.00
	ii) LIC Mutual Fund	250.00
	iii) Shriram Transport Fin.Co.,Ltd.,	200.00
	iv) A.P. Co-op.(U) Federation	1.00
	TOTAL : E	651.00
	TOTAL :: A+B+C+D+E	32030.87

లాభాల అభివృద్ధి పట్టిక:

(రూ॥ లక్షలలో)

సెం.	వినరములు	ఆదాయపు పన్ను మరియు ఇతరములు	నికర లాభం
1.	2009-10	57.21	135.05
2.	2010-11	70.56	168.56
3.	2011-12	110.29	212.94
4.	2012-13	145.83	304.62
5.	2013-14	134.87	305.98
6.	2014-15	166.89	313.02
7.	2015-16	174.79	327.07
8.	2016-17	185.02	426.55
9.	2017-18	215.80	428.29
10.	2018-19	253.60	463.05
11.	2019-20	254.77	474.56
12.	2020-21	191.24	514.40
13.	2021-22	147.77	401.43
14.	2022-23	117.62	30.10
15.	2023-24	188.60	859.90

ప్రస్తావన సంవత్సరంలో వచ్చిన నికర లాభాలను బ్యాంకు బైలాను అనుసరించి ఈ దిగువ సూచించిన ప్రకారముగా సభ్యుల ఆమోదము కొరకు ప్రవేశపెట్టవలెనది.

(రూ॥ లక్షలలో)

సెం.	వివరములు	31-03-2024	లాభాల కేటాయింపు	లాభాలలో శాతం	నూతన నిల్వలు
1.	క్షేమనిధి (Reserve Fund)	1421.33	218.40	25.41%	1639.73
2.	రాని బాకీల నిధి (Bad & Doubtful Debts Reserve)	363.15	305.00	35.47%	668.15
3.	భవన నిధి (Building Fund)	1503.76	126.50	14.71%	1630.26
4.	లాభాంశ సమన్వయ నిధి (Dividend Equalisation Fund)	17.30	45.00	5.23%	62.30
5.	సామూదాయక ప్రయోజన నిధి (Common Good Fund)	34.30	5.00	0.58%	39.30
6.	సహకార విద్యానిధి (Education Fund)	42.93	1.50	0.17%	44.43
7.	సిబ్బంది గ్రాంట్యూటీ మరియు క్షేమనిధి (Staff Welfare & Gratuity Fund)	48.01	0.00	0.00%	48.01
8.	IFR (Investment Fluctuation Reserve)	836.88	100.00	11.63%	936.88
9.	General Reserve	215.29	0.00	0.00%	215.29
	Total Reserve	4482.95	801.40	93.20%	5284.35
10.	డివిడెండ్	-	58.50	6.80%	-
	మొత్తం	4482.95	859.90	100.00%	5284.35



KEY INDICATORS (PERFORMANCE)

Rs. in Lakhs

	Particulars	2017-18	2018-19	2019-20	2020-21	2021-22	2022-23	2023-24
1	Deposits	36535.49	45057.39	52849.23	61462.51	58393.24	61840.32	60452.37
2	Advances	25027.30	28850.39	33931.57	31906.62	25703.58	29898.31	34624.51
3	Total Business	61562.79	73907.78	86780.80	93369.13	84096.82	91738.63	95076.88
4	C.D Ratio %	68.50%	64.03%	64.20%	51.91%	44.02%	48.35%	57.28%
5	Gross NPAs %	1.36%	0.82%	0.84%	3.53%	0.87%	1.40%	1.73%
6	Net NPA %	NIL	NIL	NIL	1.18%	NIL	NIL	NIL
7	Income	4023.88	4762.72	5507.37	6143.12	5985.84	5672.25	6027.77
8	Expenditure	3252.71	4056.53	4748.51	5321.23	5133.53	5956.36	5167.87
9	Net Profit	428.29	463.05	474.56	514.40	401.43	30.10	859.90
10	Cost of Deposits	7.04%	7.02%	7.23%	7.12%	7.23%	7.10%	6.97%
11	Yield on Advances	11.20%	11.62%	10.98%	12.20%	12.91%	11.59%	11.26%
12	Spread	4.16%	4.60%	3.75%	5.08%	5.68%	4.49%	4.29%
13	Reserves	2494.63	2946.61	3520.15	4079.14	4531.92	4569.06	4623.79
14	CRAR %	13.14%	13.14%	13.43%	16.06%	21.06%	17.88%	15.77%
15	Share Capital	321.44	322.06	323.32	322.41	320.78	321.55	324.56



LIABILITIES

(All amounts in Indian Rupees, unless otherwise stated)

	As at March 31, 2024	As at March 31, 2023
Capital		
<u>Authorised:</u>		
50,00,000 A Classs Equity Shares of Rs. 10 each	5,00,00,000	5,00,00,000
3,00,000 B Class Equity Shares of Rs. 10 each	30,00,000	30,00,000
<u>Issued, Subscribed and Paid-up:</u>		
32,45,557 (2023: 32,15,514) A Classs Equity Shares of Rs. 10 each	3,24,55,570	3,21,55,140
Total	3,24,55,570	3,21,55,140

The Bank is in the practice of issuing shares to every borrower while availing a loan. The proceeds received for allotment of shares is credited to an account by name Share Capital account. On closure of the loan account, at the discretion of the borrower, the amount may be redeemed to him / her by debit to Share capital account. The movement in Share capital account represents the additions / redemptions made during the year.

Reserves and surplus

I. Statutory Reserves

Opening Balance	14,21,32,986	14,04,94,569
Add: Additions during the year (Refer to note below)	2,18,39,665	16,38,417
Deductions during the year	-	-
Sub Total	16,39,72,651	14,21,32,986

Note: During the current year, the balance consist of

- During the Previous year, unclaimed dividend amounting to Rs. 8,13,012/- relating to FY 2018-19 outstanding for a period more than three years were transferred to the statutory reserves.
- During the previous year, an amount of Rs. 58,00,000/- relating to FY 2021-22 transferred to proposed dividend account. The final dividend declared for that financial year is Rs. 57,75,042/-. Excess transferred to the proposed dividend account is Rs. 24,958/-, which is now transferred to statutory reserves.

II. Investment Fluctuation Reserve

Opening Balance	8,36,87,850	8,85,99,577
Additions during the year	1,00,00,000	5,10,000
Deductions during the year (Refer to note below)	-	-54,21,727
Sub Total	9,36,87,850	8,36,87,850

Note:

- During the previous year, excess balance in Investment Fluctuation Reserve of Rs.54,21,727/- is transferred to Profit and loss account.

III. Revenue and Other Reserves

Opening Balance

Building Fund	15,03,75,780	15,03,75,780
Bad & Doubtful Debts Reserve	3,63,14,573	6,21,14,573
Common Good Fund	34,30,528	33,80,528
Education Fund	43,38,412	42,33,412
Dividend Equilisation Fund	62,00,099	62,00,099
Staff Welfare Fund	48,00,528	48,00,528
General Reserve	2,15,29,155	2,15,29,155
Special Reserve u/s 36 (1) (viii) of Income Tax Act, 1961	58,06,313	58,06,313
Profit Allocated Towards Dividend	-	57,75,042
Sub Total	23,27,95,388	26,42,15,430

LIABILITIES

(All amounts in Indian Rupees, unless otherwise stated)

	As at March 31, 2024	As at March 31, 2023
Additions during the year		
Building Fund	1,26,50,000	-
Bad & Doubtful Debts Reserve	3,05,00,000	2,00,000
Common Good Fund	5,00,000	50,000
Education Fund	1,50,000	1,50,000
Dividend Equilisation Fund	45,00,000	-
Special Bad & Doubtful Debts u/s 36 (1) (viiia) of Income Tax Act, 1961	70,16,901	-
Special Reserve u/s 36 (1) (viii) of Income Tax Act, 1961	12,61,391	-
Dividend Allocation during the current year	58,50,000	13,00,000
Sub Total	6,24,28,292	17,00,000
Deductions during the year		
Bad & Doubtful Debts Reserve	-	2,60,00,000
Education Fund	45,000	45,000
Dividend Equilisation Fund	44,70,000	-
Dividend Paid during the year	-	57,75,042
Sub Total	45,15,000	3,18,20,042
Closing Balance		
Building Fund	16,30,25,780	15,03,75,780
Bad & Doubtful Debts Reserve	6,68,14,573	3,63,14,573
Common Good Fund	39,30,528	34,30,528
Education Fund	44,43,412	43,38,412
Dividend Equilisation Fund	62,30,099	62,00,099
Staff Welfare Fund	48,00,528	48,00,528
General Reserve	2,15,29,155	2,15,29,155
Special Bad & Doubtful Debts u/s 36 (1) (viiia) of Income Tax Act, 1961	70,16,901	-
Special Reserve u/s 36 (1) (viii) of Income Tax Act, 1961	70,67,704	58,06,313
Dividend Allocation during the current year	58,50,000	13,00,000
Sub Total	29,07,08,680	23,40,95,388
IV. Balance in Profit and Loss Account	-	-
Total	54,83,69,181	45,99,16,224

- In the financial year 2022-23, a net loss of Rs. 2,84,11,280/- was reported. According to the RBI Notification RBI/2012-13/113 UBD.BPD(PCB). Cir.No. 4/12.05.001/2012-13 dated July 5, 2012, Dividend is paid out of the net profit and after making all statutory and other provisions and adjustment for accumulated losses in full. The profit of Rs. 30,10,447/- shown in the profit and loss account results solely from transferring excess reserves from the Investment Fluctuation Reserve and Bad & Doubtful Debts Reserve. However, a dividend for the said year was declared amounting to Rs. 57,70,000/- [Rs.13,00,000/- from the current year profit and Balance amount of Rs. 44,70,000/- from Dividend Equilisation Fund reserve], despite the previous year's reported loss, contravening theafore mentioned RBI notification.

- During the previous year, an amount of Rs. 2,60,00,000/- is transferred from Bad & Doubtful Debts Reserve to Profit and loss account.
- During the current year, an amount of Rs.45,000/- is transferred from Education fund to the Telangana State Cooperative Union.

LIABILITIES

(All amounts in Indian Rupees, unless otherwise stated)

	As at March 31, 2024	As at March 31, 2023
Deposits		
A. I. Demand Deposits		
i. From Banks	-	-
ii. From Others		
Current Account Deposits	31,81,25,861	33,49,72,521
Credit Balances In OF Accounts	1,51,29,726	3,61,33,845
Credit Balances In OD Accounts	3,51,715	4,52,268
Matured Term Deposits	49,96,16,515	38,28,51,064
Sub Total	83,32,23,817	75,44,09,698
II. Saving Bank Deposits		
Savings Bank Deposits (SB)	66,93,24,730	64,93,23,221
Pradhan Mantri Suraksha Bhima Yojana (PMSBY)	16,475	21,345
Pradhan Mantri Jeevan Jyothi Bhima Yojana (PMJJBY)	8,817	6,256
Sub Total	66,93,50,022	64,93,50,822
III. Term Deposits		
i. From Banks	-	-
ii. From Others		
Aiswarya Cumulative Deposits (AI)	3,27,05,98,304	3,47,19,25,059
Short Term Deposits (ST+BG Deposits)	2,07,32,987	82,45,409
Fixed Deposits Monthly (FD-M)	86,42,00,156	92,11,67,758
Fixed Deposits Quarterly (FD-Q)	10,75,63,874	10,55,50,165
Fixed Deposits Half Yearly (FD-H)	83,62,388	76,87,860
Fixed Deposits Yearly (FD-Y)	8,05,28,063	6,92,83,720
Recurring Deposits (RD)	10,01,10,621	10,06,80,033
Short Term Deposits (ST)	4,37,65,839	9,57,31,709
Bhadradri Akshaya (TD)	4,68,01,229	-
Sub Total	4,54,26,63,461	4,78,02,71,713
Total	6,04,52,37,300	6,18,40,32,233
B. i. Deposits of Branches in India		
	6,04,52,37,300	6,18,40,32,233
ii. Deposits of Branches outside India		
	-	-
Total	6,04,52,37,300	6,18,40,32,233

LIABILITIES

(All amounts in Indian Rupees, unless otherwise stated)

	As at March 31, 2024	As at March 31, 2023
Other Liabilities and Provisions		
i. Bills Payables		
Banker's Cheque Account	1,34,00,509	88,33,369
Expenses Payables	36,32,623	18,51,218
GST Payable	14,07,408	7,47,260
TDS Payable	34,20,321	33,44,758
Income Tax Payable	-	37,41,829
NFS Issuer Parking Account	22,70,900	10,34,000
NFS POS Parking Account	1,02,813	69,368
E-COM Parking Account	6,804	12,631
Sathupally Axis Bank PAP Cheques Payables	26,234	1,26,234
IMPS Parking Account	-	11,44,714
UPI Parking Account	45,09,890	17,70,450
Sub Total	2,87,77,502	2,26,75,831
ii. Interest accrued		
Interest Payable on Fixed Deposits	85,21,361	81,28,007
Interest Payable on Recurring Deposits	1,38,72,439	1,41,59,859
Interest Payable on Short Term Deposits	11,66,397	12,39,878
Sub Total	2,35,60,197	2,35,27,744
iii. Deferred Tax Liabilities		
	47,82,342	76,13,376
iv. Others (including provisions)		
Sundry Creditors	34,28,452	13,82,811
Provision Towards Audit Fee	6,50,000	6,00,000
Dividend For 2020-21	7,24,862	9,59,747
Dividend For 2021-22	8,17,476	10,80,573
Dividend For 2022-23	9,86,189	-
RTGS/NEFT Outward Parking Account	19,083	-
Investment Depreciation Reserve (IDR)	5,37,03,051	9,18,67,261
Provision Towards Matured Deposits	1,52,58,845	1,10,16,734
Overdue Interest Reserve	77,05,803	53,57,619
Provision on Standard Assets	1,24,53,169	1,08,90,301
Reserve For NPA	1,07,14,347	65,70,310
Provision on Frauds	1,74,38,900	1,27,91,900
Amount Written-Off Under NPA	3,77,885	-
Sub Total	12,42,78,062	14,25,17,256
Total	18,13,98,103	19,63,34,207
Grand Total	680,74,60,154	687,24,37,804

Sd/-
(Dasari Venu Gopal)
Chief Executive Officer

For B. Naga Bhushan & Co.,
Chartered Accountants
Firm Registration No: 005584S

Sd/-
(B. Naga Bhushan)
Partner
Membership No: 028574
UDIN:24028574BKATUH2342



BHADRADRI CO-OPERATIVE URBAN BANK Ltd.,
GANDHI CHOWK, KHAMMAM.



ASSETS

(All amounts in Indian Rupees, unless otherwise stated)

	As at March 31, 2024	As at March 31, 2023
Cash and Balances with Reserve Bank of India		
I. Cash in hand	11,61,91,845	11,57,26,758
II. Balance with Reserve Bank of India		
(i) In Current Accounts	65,00,000	65,00,000
(ii) In Other Accounts	-	-
Total	12,26,91,845	12,22,26,758
Balance with banks and money at call and short notice		
I. In India		
(i) Balance with Banks		
(a) In Current Accounts	27,87,74,854	36,15,79,371
(b) In Other Deposit Accounts	4,99,99,000	4,56,04,556
(ii) Money at call and short notices		
(a) With Banks	-	-
(b) With Other institutions (Call money with SBI DFHI (PD))	-	7,00,00,000
Total	32,87,73,854	47,71,83,927
Investments		
I. Investments in India in:		
(i) Government securities	2,68,65,20,932	3,12,47,28,815
(ii) Shares in APCUB Federation	1,00,000	1,00,000
(iii) Others (Non-SLR/ Units of Mutual Funds)		
SBI Mutual Fund	-	1,00,00,000
LIC Mutual Fund	2,50,00,000	-
Birla Sunlife Cash Plus Mutual Fund	2,00,00,000	-
Shriram Transport Finance Company Ltd.,	2,00,00,000	-
Total	2,75,16,20,932	3,13,48,28,815
Advances		
A. (i) Bills purchased and discounted	-	-
(ii) Cash Credits, Overdrafts and loans repayables on demand		
Bhadradri Swarna Sowbhagya Gold Loans (BSSG)	10,83,545	4,56,52,505
Bhadradri Swarna Aiswarya Gold Loans (BSAG)	48,89,15,281	32,57,36,967
Bhadradri Swalpakalik Gold Loans	8,70,82,273	10,19,93,597
Silver Jubilee Gold Loans	-	11,42,408
Overdrafts against Gold Ornaments	12,03,53,233	8,87,51,767
Demand Loans (DL)	57,80,09,572	40,22,53,544
Fixed Deposit Loans (FL)	25,23,86,094	26,90,79,098
Overdrafts against Term Deposits (OF)	9,45,79,711	9,18,36,729
Credit Balances In OF Accounts	1,51,29,726	3,61,33,845
Overdrafts (OD)	7,97,86,288	4,52,23,915
Credit Balances In OD Accounts	3,51,715	4,52,268
Festival Advance (FA)	6,29,770	7,95,830
Sub Total	1,71,83,07,208	1,40,90,52,473

ASSETS

(All amounts in Indian Rupees, unless otherwise stated)

	As at March 31, 2024	As at March 31, 2023
(iii) Term Loans		
Housing Loans (ML)	24,49,72,777	22,25,58,426
Bhadradri Gruhapravesha Housing Loans	65,49,277	99,20,916
Agriculture Loans (AL)	8,07,38,753	9,50,41,910
Retail Traders (RT)	95,19,490	98,23,335
Small Scale Industries (SSI)	16,16,76,875	18,14,39,424
Education Loans (EL)	73,87,577	75,49,424
Business Enterprises (BE)	19,09,12,670	18,15,10,529
Professional/Self Employed (PS)	8,97,25,039	8,52,43,709
Bhadradri Chiru Vyapara Sahay Loans	11,67,93,559	3,83,13,365
Staff Loans (SL)	3,29,98,137	3,83,85,954
Consumer/Clean Loans (CL)	83,21,796	1,01,88,740
Secured Loans (SD)	51,60,294	1,41,55,841
Mortgage Loans (LM)	26,17,50,427	28,49,65,039
Commercial Real Estate Loans (CRE)	17,91,26,935	14,88,73,254
CRE-Residential Housing Sector Loans (CRE-RH)	79,422	1,06,54,051
Project Housing Loans (PHL)	9,43,65,392	4,55,19,437
Loans against Rent Receivables	17,71,00,615	13,74,47,171
MSME Project Loans	3,26,23,159	3,35,96,409
Social Infrastructure Loans	4,43,41,597	2,55,91,578
Sub Total	1,74,41,43,791	1,58,07,78,512
Total	3,46,24,50,999	2,98,98,30,985
B. (i) Secured by Tangible Assets	3,32,55,53,101	2,92,84,20,885
(ii) Unsecured	13,68,97,898	6,14,10,100
Total	3,46,24,50,999	2,98,98,30,985
C. Advances in India		
(i) Priority sectors	1,83,89,18,333	2,19,29,44,570
(ii) Others	1,62,35,32,666	79,68,86,415
Total	3,46,24,50,999	2,98,98,30,985

ASSETS

(All amounts in Indian Rupees, unless otherwise stated)

	As at March 31, 2024	As at March 31, 2023
Fixed Assets		
I. Premises		
At cost as on 31st March of the preceding year	2,82,32,711	2,82,32,711
Additions during the year	-	-
Deductions during the year	-	-
Depreciation to date	(70,90,185)	(63,90,522)
Total	2,11,42,526	2,18,42,189
II. Other Fixed Assets (including furniture and fixtures)		
At cost as on 31st March of the preceding year	12,44,82,975	10,94,22,789
Additions during the year	56,54,198	1,50,75,162
Deductions during the year	-	(14,976)
Depreciation to date	(9,03,92,601)	(8,17,40,145)
Total	3,97,44,572	4,27,42,829
III. Assets under Construction (Including Premises)	-	-
Total	6,08,87,098	6,45,85,018
Other Assets		
i) Interest accrued on Investments	4,41,74,630	4,96,43,282
ii) Income tax Refund receivable	1,40,000	26,08,877
iii) Deferred Tax Assets	47,82,342	76,13,376
iv) Stationery and stamps		
Stationery	20,95,669	19,88,036
Stamps	35,760	39,160
Sub Total	21,31,429	20,27,196
v) Others		
Aadhar Subsidy	1,46,946	-
HO Saraswat Bank Rupay Parking Account	3,145	-
ACH Contra Parking Account	90,940	-
NFS Acquirer Parking Account	74,39,900	4,93,704
IMPS Parking Account	5,54,359	-
DEAF Claim Receivable	4,667	4,667
Deposit Advance For Utility Services	35,66,580	32,66,780
Interest Receivable on NPA	77,05,803	53,57,619
Reimbursement Made On A/C Of Fraud	99,16,800	1,27,66,800
Amount Written-Off Under NPA	3,77,885	-
Sub Total	2,98,07,025	2,18,89,570
Total	8,10,35,426	8,37,82,301
Contingent Liabilities		
(i) Guarantees given on behalf of constituents - In India	9,73,31,911	8,51,02,271
(ii) Other items for which the bank is contingently liable-DEAF	93,87,669	91,01,247
Total	10,67,19,580	9,42,03,518
Grand Total	680,74,60,154	687,24,37,804

Sd/-
(Dasari Venu Gopal)
Chief Executive Officer

For B. Naga Bhushan & Co.,
Chartered Accountants
Firm Registration No: 005584S

Sd/-
(B. Naga Bhushan), Partner
Membership No: 028574
UDIN:24028574BKATUH2342



BHADRADRI CO-OPERATIVE URBAN BANK Ltd.,
GANDHI CHOWK, KHAMMAM.



INCOME

(All amounts in Indian Rupees, unless otherwise stated)

	As at March 31, 2024	As at March 31, 2023
Interest Earned		
i. Interest on loans and advances		
Interest on Mid Term Loans	17,90,78,693	15,36,24,217
Interest on Gold Loans	6,63,60,064	5,41,35,857
Interest on FD Loans	3,29,83,243	3,35,05,883
Interest on Housing Loans	2,60,31,442	2,39,32,999
Interest on Demand Loans	4,20,48,390	2,18,56,332
Interest on Overdrafts	58,25,373	52,42,530
Sub Total	35,23,27,205	29,22,97,818
ii. Income on investments		
SLR Investments	19,63,35,960	22,12,70,254
Non- SLR Investments	1,01,35,482	1,35,740
Sub Total	20,64,71,442	22,14,05,994
iii. Interest on balances with Reserve Bank of India and other inter-bank funds	9,01,233	1,21,63,625
iv. Others (Application and Processing Charges)	1,93,13,669	1,34,73,192
Total	57,90,13,549	53,93,40,629
Other income		
i. Commission, exchange and brokerage		
Commission on Bank Guarantees	13,10,149	8,49,793
Exchange on DDs/RTGS/NEFT Fee, etc	5,29,099	5,11,826
Locker Rent (LR)	81,08,575	60,98,998
Commission	60	2,365
Commission on PMJJBY	2,310	5,372
Sub Total	99,50,193	74,68,354
ii. (Loss)/Profit on sale of investments	(16,81,578)	34,51,347
iii. Profit on sale of land, buildings and other assets	-	2,694
iv. Miscellaneous Income		
Membership Fees	54,630	34,590
Cheque Return Charges	4,88,944	7,25,169
Cheque Book Issue Charges	1,48,631	1,94,858
Incidental Charges	1,09,18,217	1,20,65,069
Postage	31,543	78,346
Mobile Banking Income	5,90,522	2,90,749
ATM Income	20,99,933	29,37,503
Interest received on Income Tax Refund	11,07,888	6,23,250
Unit Inspection Charges	52,000	12,450
Other Miscellaneous Income	2,143	-
Sub Total	1,54,94,451	1,69,61,984
Total	2,37,63,066	2,78,84,379

Sd/-
(Dasari Venu Gopal)
Chief Executive Officer

For B. Naga Bhushan & Co.,
Chartered Accountants
Firm Registration No: 005584S

Sd/-
(B. Naga Bhushan), Partner
Membership No: 028574
UDIN:24028574BKATUH2342



EXPENDITURE

(All amounts in Indian Rupees, unless otherwise stated)

	As at March 31, 2024	As at March 31, 2023
Interest Expended		
Interest on deposits		
Interest Paid on Cummulative Deposits	28,79,57,106	29,37,15,709
Interest Paid on Fixed Deposits	8,76,29,888	8,97,92,771
Interest Paid on Saving Bank Deposits	2,08,76,372	2,00,51,215
Interest Paid on Recurring Deposits	98,45,813	90,92,372
Interest Paid on Short Term Deposits	46,41,425	40,88,812
Provision Towards Matured Deposits	42,42,111	13,60,255
Total	41,51,92,715	41,81,01,134
Operating Expenses		
(i) Payments to and provisions for employees:		
Salaries and Allowances	3,54,88,430	4,18,90,332
Contribution to PF	14,65,107	14,25,886
Bonus & Incentive	30,00,000	-
Staff Training Expenses	3,540	1,52,533
Sub total	3,99,57,077	4,34,68,751
(ii) Rent, taxes and lighting:		
Rent	1,03,33,980	96,83,989
GST	31,21,796	36,13,342
Other Taxes	5,86,035	95,090
Electricity	30,27,950	28,66,960
Sub total	1,70,69,761	1,62,59,381
(iii) Printing and stationery	14,18,113	15,10,706
(iv) Advertisement and publicity	13,73,428	12,25,606
(v) Depreciation on bank's property	93,52,119	83,72,700
(vi) Director's fees, allowances and expenses:		
Honorarium Paid to Chairman	9,00,000	9,00,000
AGBM & Managing Committee Expenses	9,35,762	10,90,334
Sub total	18,35,762	19,90,334
(vii) Auditors' fees and expenses	6,50,000	6,00,000
(viii) Law charges	1,49,574	1,08,500
(ix) Postages, Telegrams, Telephones, etc.	7,45,773	6,19,960
(x) Repairs and maintenance:		
Repairs	6,18,994	3,90,617
Maintenance	96,49,515	1,02,72,635
Sub total	1,02,68,509	1,06,63,252
(xi) Insurance	94,41,224	76,37,466
(xii) Other expenditure:		
Amortisation of Investments Premium	80,940	1,17,813
Refreshments	6,09,315	6,00,735
Miscellaneous	13,63,133	15,64,154
Conveyance	15,05,112	12,78,829
Concurrent & Other Audits Fee	16,15,890	16,60,445

EXPENDITURE

(All amounts in Indian Rupees, unless otherwise stated)

	As at March 31, 2024	As at March 31, 2023
Annual Fees paid to TSCUB Federation, NAFCUB etc.	-	25,300
ATM Expenditure	19,25,111	9,05,634
Mobile Banking Expenditure	21,07,410	23,39,193
Charges Paid to CICs/Other Banks	1,43,680	4,06,941
Donations	1,19,232	5,28,368
Silver Jubilee Expenses	-	7,15,909
Expenses for New Branches	1,57,200	-
Special Bad & Doubtful Debts u/s 36 (1) (viia) of Income tax Act, 1961	70,16,901	-
Special Reserve 36 (1) (viii) of Income Tax Act, 1961	12,61,391	-
Sub total	1,79,05,315	1,01,43,321
Total	11,01,66,655	10,25,99,977
Provisions and Contingencies		
Provision on Standard Assets	1,24,53,169	1,08,90,301
Provision on NPA Accounts	1,07,14,347	65,70,310
Provision on Investment Depreciation Reserve (IDR)	-	6,05,63,824
Provision for Income Tax	1,88,60,000	1,17,61,829
Amount Written-Off Under NPA	3,77,885	-
Provision on Frauds	74,97,000	-
Sub Total	4,99,02,401	8,97,86,264
Reversal of Provision on Standard Assets	1,08,90,301	(96,85,578)
Reversal of Provision on NPA Accounts	(65,70,310)	(31,41,559)
Reversal of Provision on Frauds	(28,50,000)	(11,000)
Reversal of Provision on Investment Depreciation Reserve (IDR)	(3,81,64,210)	-
Reversal of Provision on Restructured Accounts	-	(20,12,950)
Sub Total	(5,84,74,821)	(1,48,51,087)
Total	(85,72,420)	7,49,35,177

Sd/-
(Dasari Venu Gopal)
Chief Executive Officer

For B. Naga Bhushan & Co.,
Chartered Accountants
Firm Registration No: 005584S

Sd/-
(B. Naga Bhushan)
Partner
Membership No: 028574
UDIN:24028574BKATUH2342

BHADRADRI CO-OPERATIVE URBAN BANK LIMITED SCHEDULES

(All amounts in Indian Rupees, unless otherwise stated)

	As at March 31, 2024	As at March 31, 2023
Profit before Provisions and Contingencies:		
<u>I. INCOME</u>		
Interest Earned	57,90,13,549	53,93,40,629
Other Income	2,37,63,066	2,78,84,379
Total Income	60,27,76,615	56,72,25,008
<u>II. EXPENSES</u>		
Interest Expended	41,51,92,715	41,81,01,134
Operating Expenses	10,18,88,363	10,25,99,977
Sub Total	51,70,81,077	52,07,01,111
Profit before Provisions and Contingencies	8,56,95,538	4,65,23,897

Previous Year Figures

Previous year figures have been reclassified to conform to this year's classification.

Sd/-
(Dasari Venu Gopal)
Chief Executive Officer

For B. Naga Bhushan & Co.,
Chartered Accountants
Firm Registration No: 005584S

Sd/-
(B. Naga Bhushan)
Partner
Membership No: 028574
UDIN:24028574BKATUH2342

Independent Auditor's Report**To****The Members of Bhadradri Co-operative Urban Bank Limited
Report on the Audit of the Financial Statements****Opinion**

We have audited the Financial Statements of **M/s Bhadradri Co-operative Urban Bank Limited** ("the Bank"), which comprise the Balance Sheet as at March 31, 2024, the Statement of Profit and Loss, Cash Flow Statement ended on that date, and a summary of significant accounting policies and other explanatory information. The returns of 17 branches audited by us are incorporated in these financial statements (Hereinafter referred to as Financial Statements).

In our opinion and to the best of our information and according to the explanations given to us, the aforesaid financial statements give the information required by the Banking Regulation Act, 1949 and The Andhra Pradesh State Co-operative Societies Act, 1964 (as applicable to Telangana State vide GO dated 20.05.2016) in the manner so required and give a true and fair view in conformity with the accounting principles generally accepted in India, of the state of affairs of the Bank as at March 31, 2024, the profit, and its cash flows for the year ended on that date.

Basis for Opinion

We conducted our audit of the financial statements in accordance with the Standards on Auditing (SAs) issued by the Institute of Chartered Accountants of India ("the ICAI"). Our responsibilities under those Standards are further described in the Auditor's Responsibilities for the Audit of the Financial Statements section of our report. We are independent of the Bank in accordance with the Code of Ethics issued by the Institute of Chartered Accountants of India (ICAI) together with the ethical requirements that are relevant to our audit of the financial statements, prepared in accordance with the accounting principles generally accepted in India, including the Accounting Standards issued by the ICAI, and provisions of section 29 of the Banking Regulation Act, 1949 and circulars and guidelines issued by the Reserve Bank of India ("RBI") from time to time and, and we have fulfilled our other ethical responsibilities in accordance with these requirements and the Code of Ethics. We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our audit opinion on the financial statements.

Information Other than the Financial Statements and Auditors' Report Thereon

The Bank's Management is responsible for the preparation of the other information. The other information comprises the information included in the 'Report of Management' but does not include the financial statements and our auditor's report thereon.

Our opinion on the financial statements does not cover the other information and we do not express any form of assurance conclusion thereon.

In connection with our audit of the financial statements, our responsibility is to read the other information and, in doing so, consider whether the other information is materially inconsistent with the financial statements or our knowledge obtained in the audit or otherwise appears to be materially misstated.

If, based on the work we have performed, we conclude that there is a material misstatement of this other information, we are required to report that fact. We have nothing to report in this regard.

Emphasis of Matter

The Financial Statements of the Bank has not adhered to the Financial Reporting Framework prescribed by RBI vide Master Direction No.DOR.ACC.REC.No.46/21.04.018/2021-22.with respect to the Statement of Profit and Loss. The disclosure of "Profit Before provisions and Contingencies" on the face of statement of profit and loss is not in line with the framework prescribed by RBI.

Our opinion is not qualified in this respect.

Management's Responsibility for the Financial Statements

The Management is responsible for the preparation of these financial statements that give a true and fair view of the financial position, financial performance and cash flows of the Bank in accordance with the accounting principles generally accepted in India, including the accounting Standards specified by the ICAI. This responsibility also includes maintenance of adequate accounting records for safeguarding of the assets of the Bank and for preventing and detecting frauds and other irregularities; selection and application of appropriate of accounting policies; making judgments and estimates that are reasonable and prudent; and design, implementation and maintenance of adequate internal financial controls, that were operating effectively for ensuring the accuracy and completeness of the accounting records, relevant to the preparation and presentation of the financial statement that give a true and fair view and are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

In preparing the financial statements, the Management is responsible for assessing the Bank's ability to continue as a going concern, disclosing, as applicable, matters related to going concern and using the going concern basis of accounting unless the Management either intends to liquidate the Bank or to cease operations, or has no realistic alternative but to do so.

Those Management are also responsible for overseeing the Bank's financial reporting process.

Auditor's Responsibilities for the Audit of the Financial Statements

Our objectives are to obtain reasonable assurance about whether the financial statements as a whole are free from material misstatement, whether due to fraud or error, and to issue an auditor's report that includes our opinion. Reasonable assurance is a high level of assurance, but is not a guarantee that an audit conducted in accordance with SAs will always detect a material misstatement when it exists. Misstatements can arise from fraud or error and are considered material if, individually or in the aggregate, they could reasonably be expected to influence the economic decisions of users taken on the basis of these financial statements.

As part of an audit in accordance with SAs, we exercise professional judgment and maintain professional scepticism throughout the audit. We also:

- ◆ Identify and assess the risks of material misstatement of the financial statements, whether due to fraud or error, design and perform audit procedures responsive to those risks, and obtain audit evidence that is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion. The risk of not detecting a material misstatement resulting from fraud is higher than for one resulting from error, as fraud may involve collusion, forgery, intentional omissions, misrepresentations, or the override of internal control.
- ◆ Obtain an understanding of internal control relevant to the audit in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances.
- ◆ Evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates and related disclosures made by management.
- ◆ Conclude on the appropriateness of management's use of the going concern basis of accounting and, based on the audit evidence obtained, whether a material uncertainty exists related to events or conditions that may cast significant doubt on the Bank's ability to continue as a going concern. If we conclude that a material uncertainty exists, we are required to draw attention in our auditor's report to the related disclosures in the financial statements or, if such disclosures are inadequate, to modify our opinion. Our conclusions are based on the audit evidence obtained up to the date of our auditor's report. However, future events or conditions may cause the Bank to cease to continue as a going concern.
- ◆ Evaluate the overall presentation, structure and content of the financial statements, including the disclosures, and whether the financial statements represent the underlying transactions and events in a manner that achieves fair presentation.

We communicate with those charged with governance regarding, among other matters, the planned scope and timing of the audit and significant audit findings, including any significant deficiencies in internal control that we identify during our audit.

We also provide those charged with governance with a statement that we have complied with relevant ethical requirements regarding independence, and to communicate with them all relationships and other matters that may reasonably be thought to bear on our independence, and where applicable, related safeguards.

Report on Other Legal and Regulatory Requirements

1. We report that:

- (a) We have obtained all the information and explanations which, to the best of our knowledge and belief, were necessary for the purposes of our audit and have found them to be satisfactory
- (b) The transactions of the Bank, which have come to our notice, have been within the powers of the Bank; and
- (c) The returns received from the offices and branches of the Bank have been found adequate for the purposes of our audit.
- (d) The profit and loss account shows the true balance of profit for the year ended 31.03.2024.

2. Further, we report that

- (a) In our opinion, proper books of account as required by law have been kept by the Bank so far as it appears from our examination of those books and proper returns adequate for the purposes of our audit.
- (b) The Balance Sheet, the Profit and Loss Account and the Cash Flow Statement dealt with by this report are in agreement with the books of account and with the returns received from the branches.
- (c) In our opinion, the Balance Sheet, the Profit and Loss Account and the Cash Flow Statement comply with the applicable accounting standards, to the extent they are not inconsistent with the accounting policies prescribed by the RBI.
- (d) There are no observations or comments on financial transactions or matters which have any adverse effect on the functioning of the Bank.

Place: Hyderabad
Date: 21-06-2024

For B. Naga Bhushan & Co.,
Chartered Accountants
Firm Registration No: 005584S

Sd/-
(B. Naga Bhushan)
Partner
Membership No: 028574
UDIN:24028574BKATUH2342

CERTIFICATE

We, B. Naga Bhushan & Co., Chartered Accountants, duly authorized to conduct the audit of the Bhadradri Co-operative Urban Bank Limited, Khammam hereby certify that we have audited the accounts of the above said Bank from 12-04-2024 to 21-06-2024. That we have checked their vouchers for establishment and contingencies and found correct. We have checked all the entries of Receipts and Payments in the cash book as per the records produced during the course of audit and the statements of

1. Receipts and Payments
2. Profit and Loss Account
3. Balance Sheet

For B. Naga Bhushan & Co.,
Chartered Accountants
Firm Registration No: 005584S

Sd/-
B. Naga Bhushan
Partner
Membership No: 028574
UDIN: 24028574BKATUH2342

Place: Khammam
Date: 21-06-2024

Disclosure of Information for Primary (Urban) Co-operative banks (UCBs) having deposits of Rs.100 crore or more:

		Current Year 2023-24	Previous Year 2022-23						
i)	Capital to Risk Asset Ratio (to be calculated as per guidelines given in RBI/2022-23/13 DOR.CAP.REC.2/09.18.201/2022-23, dated April 1, 2022 (updated from time to time))	15.77%	17.88%						
ii)	Movement of CRAR [i.e., CRAR as on Balance Sheet date for the current year (as on 31 March, 2024) vis-à-vis previous year (as on 31 March, 2023)(updated from time to time)]	-2.11%	-3.18%						
iii)	Investments	(Rs in Lakhs)	(Rs in Lakhs)						
	a) Book value of investments and	26,865.21	31,347.29						
	Face value of investments	26,930.10	31,410.00						
	b) Market value of investments	25,618.44	29,404.74						
c) Details of Issuer composition of non- SLR investments and non performing non-SLR Investments. (UBD.CO.BPD.(PCB) Cir. No.45/16.20.00/2003-04 dated April 15, 2004, and UBD.(PCB).BPD.Cir.No.14/16.20.00/2007-08) dated September 18, 2007)(updated from time to time)									
Issuer Composition of Non SLR Investments (Rs in Lakhs)									
No	Issuer	Amount		Extent of 'below investment grade securities'		Extent of 'unrated securities'		Extent of 'unlisted securities'	
		2023-24	2022-23	2023-24	2022-23	2023-24	2022-23	2023-24	2022-23
(1)	(2)	(3)		(4)		(5)		(6)	
1	PSUs	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
2	FIs	NIL	NIL						
3	Public Sector Banks	NIL	NIL						
4	Mutual Funds	NIL	NIL						
5	Others	651.00	101.00					1.00	1.00
6	Provisions Held towards Depreciation	537.03	918.67					NIL	NIL
Non-performing Non SLR Investment				2023-24 (Rs in Lakhs)		2022-23 (Rs in Lakhs)			
Particulars				NIL		NIL			
Opening Balance				NIL		NIL			
Additions during the year since 1 st April				NIL		NIL			
Reduction during the above period				NIL		NIL			
Closing Balance				NIL		NIL			
Total Provisions held				NIL		NIL			

iv)	Advances against	(Rs in Lakhs)	(Rs in Lakhs)
	real estate	NIL	NIL
	construction business, housing	6864.03	6664.64
v)	Advances against shares & debentures	NIL	NIL
vi)	Advances to directors, their relatives, companies / firms in which they are interested:		
	a) Fund-based	NIL	NIL
	b) Non-fund based (Guarantees, L/C, etc.)	NIL	NIL
vii)	Cost of Deposits: Average cost of deposits	6.97%	7.10%
viii)	NPAs:	(Rs in Lakhs)	(Rs in Lakhs)
	a) Gross NPAs	599.45 (1.73%)	417.11 (1.40%)
	b) Net NPAs	0.00 (NIL)	0.00 (NIL)
ix)	Movement in NPAs [i.e., Gross and net NPAs as on Balance Sheet date for the current year vis -a- vis previous year]. Net NPAs should be arrived at after deducting provisions held, interest suspense account etc.		
	a) Gross NPAs	599.45 (1.73%)	417.11 (1.40%)
	b) Net NPAs	0.00 (NIL)	0.00 (NIL)
x)	Profitability:		
	a) Interest income as a percentage of working funds	8.84%	8.10%
	b) Non-interest income as a percentage of working funds	0.36%	0.42%
	c) Operating profit as a percentage of working funds	1.31%	0.70%
	d) Return on Assets	1.39%	0.05%
	e) Business (Deposits + Advances) per employee (Rs. in Lakhs)	785.76	777.45
	f) Profit per employee (Rs. In Lakhs)	7.11	0.26
xi)	Provisions made towards;		
	NPAs (Rs in Lakhs)	107.14	65.70
	Amortisation in investments (Rs in Lakhs)	0.81	1.18
	Investments Depreciation Reserve (Rs. in Lakhs)	537.03	918.67
	Provision for COVID-19 Restructured Accounts under Resolution Framework – 2.0	NIL	NIL
	Towards standard assets	124.53	108.90
	Towards Frauds	174.39	127.92

xii)	Movement in provisions: (i.e., Provisions as on Balance Sheet date for the current year vis -a- vis previous year)	(Rs in Lakhs)	(Rs in Lakhs)
	a) Towards NPAs	41.44	34.29
	b) Towards amortisation on investments	(0.37)	0.26
	c) Towards depreciation on investments	(381.64)	605.64
	d) Provision for COVID-19 Restructured Accounts under Resolution Framework – 2.0	NIL	(20.13)
	e) Towards standard assets	15.63	12.05
	f) Towards Frauds	46.47	(0.11)
xiii)	Foreign currency assets & liabilities: (if applicable)	Not Applicable	Not Applicable
xiv)	Payment of DICGC Insurance Premium: UCBs are required to disclose whether insurance premium has been paid up to date to DICGC, indicating arrears, if any. (DICGC.RPIC.No.2677/02.01.006/2019-20 dated February 5, 2020)	(Rs in Lakhs)	(Rs in Lakhs)
	Payment of DICGC Insurance Premium	76.65	71.02
xv)	Penalty imposed by RBI: (UBD.PCB.Cir.No.40/ 16.45.00 /2004-05 dated March 01,2005) UCBs are also required to disclose the penalty imposed by RBI in the 'Notes on Accounts' to their Balance Sheet	(Rs in Lakhs)	(Rs in Lakhs)
	Penalty imposed by RBI	NIL	NIL
xvi)	Fixed Assets- Valuation/ Revaluation UCBs are required to have in place comprehensive policy for revaluation of fixed assets owned by them. UCBs are required to disclose regarding the details of revaluation such as the original cost of the fixed assets subject to revaluation and accounting treatment for appreciation / depreciation etc. Banks are advised to make proper disclosure regarding changing the frequency of revaluation / method of depreciation for a particular class of asset. (UBD.PCB.MC.No. 26/13.05.000/2006-07 dated January 09, 2007)	(Rs in Lakhs)	(Rs in Lakhs)
	Fixed Assets- Valuation/ Revaluation	NIL	NIL
xvii)	Refund/adjustment of 'interest on interest' (RBI/2021- 22/17,DOR.STR.REC.4/ 21.04.048/2021-22, dated April 7, 2021)	NA	NA
xviii)	DEA Fund Scheme, 2014	93.88	91.01

Place: Khammam
Date: 21-06-2024

For B. Naga Bhushan & Co.,
Chartered Accountants
Firm Registration No: 005584S

Sd/-
(B. Naga Bhushan), Partner
Membership No: 028574
UDIN:24028574BKATUH2342

Statement showing the Budget variation for the year 2023-24 and
Approval of Budget for the year 2024-25

(Rs. in lakhs)

S.No	Head of Account	2023-24		Excess/Short in Budget	Budget for the year 2024-25
		Budget	Actual		
	INCOME				
1	Interest/Income on Investments	2400.00	2073.73		2100.00
2	Interest on Loans and Advances	3550.00	3523.27		4000.00
3	Commission & Exchange	15.00	18.42		15.00
4	Other Income	130.00	412.35		425.00
	TOTAL	6395.00	6027.77		6540.00
	EXPENDITURE				
1	Interest on Deposits/Banks	4400.00	4151.93		4400.00
2	Establishment expenses	500.00	399.53		500.00
3	Training	3.00	0.04		3.00
4	Printing & Stationery	18.00	14.18		18.00
5	Rent	120.00	103.34		120.00
6	Electricity	38.00	30.28		38.00
7	Insurance	95.00	94.41		100.00
8	Postage	2.00	-		2.00
9	Telephones	8.00	7.46		10.00
10	Travelling & Conveyance	20.00	15.05		20.00
11	Repairs	5.00	6.19	- 1.19	12.00
12	Maintenance (AMC)	120.00	96.50		120.00
13	Publicity & Advertisement and Donations	22.00	14.93		22.00
14	Board & General Body Expenses	23.00	18.36		23.00
15	Law Charges & Subscriptions	4.00	1.50		4.00
16	Audit Fee	25.00	22.66		25.00
17	Miscellaneous	30.00	13.63		20.00
18	Refreshments	10.00	6.09		10.00
19	Depreciation	110.00	93.52		100.00
20	GST, Other Taxes & Expenses	90.00	80.41		100.00
21	Amortisation	2.00	0.81		2.00
22	Bad Debts Reserve & Special Reserve as per Income Tax Act,1961	-	82.78	- 82.78	91.00
	TOTAL	5645.00	5253.60		5640.00
	GROSS PROFIT	750.00	774.17		900.00

మన బ్యాంకు శాఖల వివరములు

ప.స	శాఖ వివరము	చిరునామా	మేనేజర్	సెల్ నెం.
1.	గాంధీచౌక్	సుందర్ టాకీస్ రోడ్, ఖమ్మం.	జవ్వాజి రామారావు	9603366344
2.	మయూరి సెంటర్	నెహ్రూనగర్, ఖమ్మం	నాగుబండి నరసింహారావు	9603366347
3.	భద్రాచలం	బ్యాంక్ స్ట్రీట్, భద్రాచలం.	శీతల అనిల్ (I/C)	9603366350
4.	కొత్తగూడెం	గణేష్ బస్టి, కొత్తగూడెం	గాదె జగన్మోహన్ రావు	9603366353
5.	సత్తుపల్లి	డా.లలితకుమారి హాస్పిటల్ రోడ్, సత్తుపల్లి.	సరికొండ చంద్రశేఖరరాజు	9603366355
6.	మధిర	మెయిన్ రోడ్, మధిర	దిరిశాల ఆనందరావు	9603366357
7.	ముస్తఫానగర్	ముస్తఫానగర్, ఖమ్మం	చిత్తలూరి వెంకటేశ్వరరావు	9603366359
8.	రోటరీనగర్	(Opp) పర్లశాల, రోటరీనగర్, ఖమ్మం	గోరంట్ల రాజేంద్రకిషోర్	9603699967
9.	మణుగూరు	మెయిన్ రోడ్, ఆశోక్ నగర్, మణుగూరు.	బాణోతు శంకర్	9966341800
10.	వరంగల్ బైపాస్ ఏరియా	బైపాస్ రోడ్, రాపర్తి నగర్, ఖమ్మం	నందుల రవి	9133827771
11.	ఇండస్ట్రియల్ ఎస్టేట్ ఏరియా	ప్రశాంతి నగర్, ఖానాపురం హవేలి, ఖమ్మం	గన్నవరపు శిరీష	9133827773
12.	పాల్వంచ	KSP రోడ్, పాల్వంచ, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా	వెల్లంకి గణేశ్వరబాబు	7036920011
13.	వరంగల్	గిర్మాజిపేట, కాశీబుగ్గ, వరంగల్	కుల్లా సుధాకర్	7036920055
14.	సూర్యాపేట	MG రోడ్, సూర్యాపేట	కొత్త అశోక్ కుమార్ (I/C)	7036920077
15.	కరీంనగర్	Opp 2టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్, కశ్మీర్ గడ్డ, కరీంనగర్	GVU కిరణ్ కుమార్ (I/C)	7036920033
16.	మహబూబాబాద్	న్యూ బజార్, నెహ్రూ సెంటర్ మహబూబాబాద్	షాదిల వెంకటేష్	7036920099
17.	కోదాడ	అనంతగిరి రోడ్, కోదాడ	వీరవెల్లి కృష్ణమూర్తి	9966404445